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vosť našich predkov predstavili členky
z Únie žien na veľmi peknej výstave.
Vďaka výstave krojov, ktorú organizo-
vala pani Jana  Majchráková, a výsta-
ve umeleckých diel Štefana Bielečku
si mohli návštevníci dožičiť príjemný
estetický zážitok. 

Rád by som spomenul aj aktivitu
mladých študentiek Veroniky, Lydky 
a Julky, ktoré v spolupráci s Centrom
voľného času pripravili pri kostole tvo-
rivé aktivity pre najmenších. Môžem
skonštatovať, že tento rok sa podarilo
zostaviť veľmi kvalitný kultúrny pro-
gram, súčasťou ktorého bola folklórna
skupina Straník, detská folklórna sku-
pina Lieska, tanečná skupina Dance
academy de luxe a na záver samozrej-
me naše Babky šikulky. Verím, že veľa
návštevníkov našich slávností prichá-
dza aj kvôli sladkej ochutnávke. Tradí-
ciou sa totiž stala súťaž o najchutnejší
med, nad ktorou má patronát Pavol
Obšivan. V prípade zranení alebo ne-
voľností stačilo vyhľadať stanovisko
našich dobrovoľníčok z Miestneho
spolku Červeného kríža, ktoré sú vždy
naporúdzi. Ešte raz vyslovujem jedno
obrovské ĎAKUJEM za nezištnú prá-
cu dobrovoľníkov, ktorí sa podieľajú
na podujatiach v Tepličke nad Váhom.     

Môj septembrový príhovor by bol
samozrejme neúplný, keby som za-
budol na začiatok školského roka. Veď
práve v školách rastú možno ďalší do-
brovoľníci, ktorí preberú štafetu po
svojich rodičoch či starších súroden-
coch a kamarátoch. Všetkým žiakom,
najmä prváčikom, želám veľa úspe-
chov, neutíchajúce nadšenie a výbor-
né výsledky. Veľa trpezlivosti želám
rodičom a samozrejme aj celému zbo-
ru pedagógov a vychovávateľov.  

Ing. Viliam Mrázik
starosta obce                     
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Milí spoluobčania,
august sa v Tepličke nad Váhom už

tradične nesie v duchu príprav a oča-
kávaní. Nemyslím očakávania detí 
v súvislosti s blížiacim sa začiatkom
školského roka, ani udalosti v rodi-
nách, mám na mysli Slávnosti Matky
Božej. Viem, že po mnohých rokoch
ich väčšina obyvateľov našej obce
vníma ako samozrejmosť. A práve
preto by som chcel poukázať na to, že
za týmto skvelým kultúrnym a spolo-
čenským podujatím sú mesiace ná-
ročných príprav. Často, vzápätí po
ukončení aktuálneho ročníka začínajú
prípravy nasledujúceho. Slávnosti
Matky Božej zastrešuje Obecný úrad.
Pod vedením pani prednostky Beáty
Kasajovej sa zapájajú zamestnanci
Obecného úradu v spolupráci s miest-
nymi organizáciami, spolkami a zdru-
ženiami. Počas slávností býva všade-
prítomný Pali Verčík, ktorý ako šéf
kultúrnej komisie dohliada na inter-
pretov a celkovú úroveň kultúrneho
programu. 

Tento rok som si uvedomil viac
ako inokedy, aká dôležitá je dobro-

voľnícka práca. Veľmi ma teší, že jed-
notlivé spolky a záujmové združenia 
v Tepličke nad Váhom dokážu spojiť
sily. Spoločne zabezpečujú, aby
Slávnosti Matky Božej boli naozaj
udalosťou leta, ktorá má výbornú
povesť v širokom okolí. Všetkým, ktorí
sa na tom podieľajú, patrí môj obdiv 
a poďakovanie. 

Asi nikto si nevie predstaviť obec-
né slávnosti bez našich hasičov. Roz-
miestňujú stoly a lavice, stavajú stany
a od skorého rána pripravujú na pe-
čenie špeciálne dochutené jaternice
a klobásy. V noci nastupujú, aby po-
upratovali priestranstvo. Vďaka nim 
je v nedeľu ráno námestie čisté, a oni,
zmenení na nepoznanie, dôstojne re-
prezentujú hasičský zbor. Nastúpení
v historických uniformách sú súčas-
ťou svätej omše o 10.30. Po omši
robia spoločnosť svojim kolegom 
z Mojša. Neskoro večer opäť nastupu-
jú, aby námestie a jeho okolie upravili
do pôvodného stavu. Naši milí hasiči,
úprimne ďakujem za váš podiel na
bezproblémovom priebehu Slávností
Matky Božej! 

Som veľmi rád, že súčasťou sláv-
ností sa už stávajú aj futbalisti. Od ak-
tívnej účasti ich tento rok neodradilo
ani to, že pred pár týždňami mali
náročný víkend. Sami organizovali pre
obyvateľov obce futbalovú veselicu na
námestí. Po obecných slávnostiach
ich zas čakala príprava prémiového
ročníka súťaže vo varení gulášu. 

Samozrejmosťou obecných sláv-
ností je aj účasť členov Dobrovoľnej
horskej služby. Jednou z ich aktivít 
je profesionálna výstavba veže na zla-
ňovanie, na ktorú sa každoročne tešia
najmä naši najmenší. Dobrovoľná hor-
ská služba pracuje pod vedením Šte-
fana Smrekovského, rodáka z Teplič-
ky nad Váhom. Spolu s členmi dobro-
voľnej horskej služby z našej obce
obohacujú program obecných sláv-
ností, za čo im veľmi ďakujem. 

Poľovníci navarili výborný guláš,
ktorý všetci chválili, a ocenili jeho výni-
močnú chuť a kvalitu. Ľudovú tvori-

DETSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

P ri príležitosti Medzinárodného dňa detí sa 5.júna v doobedných hodinách
konalo Detské obecné zastupiteľstvo. Zúčastnilo sa ho trinásť žiakov zo

Základnej školy s materskou školou a deväť žiakov zo Základnej školy Žofie
Bosniakovej. Starosta obce privítal žiakov a ich učiteľov na pôde Obecného
úradu v Tepličke nad Váhom, oboznámil prítomných s programom a rokovacím
poriadkom obecného zastupiteľstva. V príhovore vyjadril spokojnosť s pre-
javeným záujmom o veci verejné zo strany žiakov, čo potvrdzuje aj účasť na
zasadnutí. Pani učiteľky poďakovali za pozvanie a vyzdvihli prínos takéhoto
stretnutia.
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A reál škôlky sa premenil na zázračnú
rozprávkovú krajinu, kde nechýbal

Macko Pu, princezné, ale aj iné roz-
právkové bytosti. Spolu s nimi mohli deti
súťažiť o sladké odmeny. Spolok Čer-
veného kríža Teplička nad Váhom okrem
zdravotného dozoru predviedol aj kurz
prvej pomoci. Ruku k dielu priložili aj
členovia Dobrovoľného hasičského 
zboru, ktorý predstavil potrebnú tech-
niku a ochotne previezol deti v hasič-
skom aute.

Napriek premenlivému počasiu bola
účasť veľká, odmenených bolo takmer
štyristo detí.

Neodmysliteľnou súčasťou Medzi-
národného dňa detí v obci patria cyklis-
tické preteky pod vedením Martina
Rišku, ktorý so svojim tímom aj tento rok
zorganizoval preteky pre našich malých
občanov. Súťažilo sa v piatich kategóriách:
BABY (ročník narodenia 2020 a mladší),
MICRO (ročník narodenia 2018/2019),
MILI (ročník narodenia 2016/2017), MINI
(ročník narodenia 2014/2015), Mladší
žiaci (narodení v rokoch 2012/2013). 
Najlepší cyklisti boli odmenení posled-
né kategórie stáli na stupni víťazov za

doprovodu hustého dažďa. O to viac si
účastníci pretekov svoje medaily z rúk
starostu obce Viliama Mrázika vážili.

S tretnutie sa nieslo v priateľskej a ve-
selej atmosfére. Milá pozornosť v po-

dobe červenej ruže a bonboniéry, vyča-
rila úsmev na tvári nejednej obdarenej
hostke. Najkrajším darčekom pre všetky
mamičky bolo vystúpenie detí z oboch
základných škôl. O hudobný doprovod
sa postaral Janko Oleš, ktorému vyjad-
rujeme vďaku.

Pomyslenou čerešničkou na torte 
a príjemným prekvapením bolo vystúpe-
nie speváka, zabávača v jednej osobe,
Roba Kajzera. Svojim humorom a pies-
ňami zabavil všetkých prítomných hostí.

Toto stretnutie bude v mysliach nie-
len našich mám dlhou krásnou spomien-
kou. Už teraz sa tešíme na ďalšie po-
sedenie. 

SVIATOK DETÍ
MEDZINÁRODNÝ DEŇ DETÍ PRIPADÁ NA 1. JÚN, NAŠA OBEC TENTO
ROK OSLÁVILA SVIATOK DETÍ V PONDELOK 3. JÚNA. DETI SI MOHLI
ZMERAŤ SILY SO SVOJIMI ROVESNÍKMI NA CYKLISTICKÝCH PRETE-
KOCH ALEBO ZASÚŤAŽIŤ V ZÁHRADE MATERSKEJ ŠKOLY. AKO TO
CELÉ DOPADLO?

Pavol Verčík
Ing. Ján Mintál

TEXT:
FOTO:

MAMA, MAMKA, MAMIČKA...
KOMISIA KULTÚRY A SPOLOČENSKÝCH ORGANIZÁCII ZORGANIZOVALA
V ŠPORTKLUBE POSEDENIE PRI PRÍLEŽITOSTI DŇA MATIEK PRE VŠETKY
MAMIČKY V NAŠEJ OBCI.

Zápis na cyklo preteky detí

KTO SA OCITOL
NA STUPNI VÍŤAZOV?

Kategória BABY
Dievčatá Chlapci

1. Amália Ponechalová Dávid Baroš
2. Tánička Kukanová Marek Ďuran
3. Natália Hraždíková Števko Margeťák

Kategória MICRO
Dievčatá Chlapci

1. Miriam Robová Samuel Gašpierik
2. Tánička Mintálová Marek Berešík
3. Dorotka Pevalová Bruno Kotuláš

Kategória MILI
Dievčatá Chlapci

1. Monika Babišová Július Gašpierik
2. Paulínka Hudecová Matúš Solár
3. Anetka Poliaková Alex Smetánka

Kategória MINI
Dievčatá Chlapci

1. Linda Remeková Ben Janco
2. Sára Privozníková Marián Makula
3. Linda Čatlošová Filip Bolo

Kategória Mladšie žiačky/mladší žiaci
Dievčatá Chlapci

1. Alexandra Solarová Samuel Popradi
2. Michaela Vitálošová Jožko Sako
3. Sára Valášková Jakub Šeliga

Napriek počasiu, oslava dňa detí do-
padla na jednotku. Ratolesti si zasúťažili,
spoločne sa stretli, aby si užili svoj svia-
tok s kamarátmi a rodičmi.

Poďakovanie patrí všetkým, ktorí prispe-
li k zorganizovaniu akcie.

„
„

MAMA JE PRVÉ SLOVO, KTORÉ
DIEŤA VYSLOVÍ. MAMA JE DAR
Z NEBA, KTORÝ NIKDY
NEZRADÍ. MAMA JE OSOBA,
KTOREJ SA MÔŽEME ZDÔVERIŤ.
MAMA JE ČLOVEK, KTORÝ TU
PRE NÁS BUDE STÁLE ŽIŤ.

A bolo odštartované (deti z kategórie „BABY“)

Ruža ako darček
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Témou tohtoročného ETM bol VEREJ-
NÝ PRIESTOR PRE VŠETKÝCH.

Verejný priestor je vzácnym miestom,
kde všetci ľudia, všetky druhy dopravy 
a činnosti ako aj dostatok priestoru umož-
ňujú väčšiu sociálnu spravodlivosť, väč-
šiu bezpečnosť na cestách, menej hluku,
menej znečistenia ovzdušia a v konečnom
dôsledku lepšiu kvalitu života. Správne
využívanie verejného priestoru môže
priniesť spoločnosti mnohé výhody.

ZAŽIME VEREJNÝ PRIESTOR
INÝM SPÔSOBOM

Verejný priestor by mal byť k dispozí-
cii pre všetkých tak, aby ho mohli bez-
pečne využívať a užívať si ho. Udržateľné
spôsoby dopravy pomáhajú znižovať
preťaženie ciest, závislosť od automo-
bilov a priestor potrebný na parkovanie
pre všetky druhy osobnej dopravy. Verej-
ný priestor podľa priorít budúcnosti sa
môže vyvíjať tak, že budeme viacej chodiť
peši alebo na bicykli.

SPOLOČNE BUDUJME
VEREJNÝ PRIESTOR

Do prestavby verejného priestoru je
potrebné zapojiť aj miestnu komunitu
a zohľadniť rôznych používateľov a spô-
soby dopravy. Priestor by mal byť spra-
vodlivý pre všetkých a najmä vodiči by
mali rešpektovať chodcov a osoby so
zníženou pohyblivosťou. Oživenie „tre-
tích miest“ ako sú parky a komunitné

OBECNÝ ÚRAD INFORMUJE
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jarmokmartinský
sväto

SOBOTA
16. 11. 2024
10.00 ― 17.00

námestie sv. floriána

centrá je vo verejnom priestore dôležité,
pretože zvyšuje kvalitu života a duševnú
pohodu.

ULICE V OKOLÍ ŠKÔL
Vytváranie bezpečných ulíc v okolí

škôl je významné nielen pre bezpečnosť
našich detí. Aká dôležitá je radosť z chô-
dze a jazdy na bicykli po bezpečných
trasách sa v uvedenom týždni presvedčili
aj naši školáci a škôlkari. Boli odmenení
sladkým občerstvením a na záver týždňa
malým darčekom.

P riestory Športklubu zaplnilo 31 detí, 
z toho 15 dievčat a 16 chlapcov. Medzi

dievčenskými menami dominovali: Natália,
Lenka, Zuzana (2x), Ela, Tamia, Otília,
Sofia, Kamila, Michaela, Andrea, Diana
(2x), Liliana, Jasmina. U chlapcov zvíťazili
mená: Martin (2x), Jakub, Tomáš (2x), Patrik,
Richard, Dávid (2x), Tobias, Matias, Leo-
nardo, Denis, Matej (2x) a Alex.

Pre pozvaných hostí čakal pripravený
program. Akciu otvorili predsedníčka ko-
misie Barbora Hreusová spoločne s pá-

nom starostom Viliamom Mrázikom, ktorý
adresoval nádherné slová prítomným hos-
ťom, hlavne deťom. Tento krásny okamih 
v živote detí a ich rodičov podčiarkla aj
báseň v podaní umeleckého prednesu
Lindy Remekovej a Niny Hreusovej. 

„Vitaj teda medzi nami
utešené dieťa, nech na Teba
iba dobré sudby žitia letia.
Nech Ti Pán Boh požehnáva
všetky žitia kroky a buď
šťastné v svete krásnom
mnohé dlhé roky.“
„Nech Vám v zdraví, láske rastie,
nech Vám dáva iba šťastie.
Vo dne, v noci, skrátka stále
Nech Vás teší dieťa malé.“

Súrodenci Martinkovci zaspievali
pesničky od Queenu „Mama“ a „Love
of my life“.

O najmenšie ratolesti počas fotenia
v krásnom drevenom hojdacom koníku

a kolíske sa postarali ochotné diev-
čatá. 

Rodičia sa mohli spoločne odfotiť 
a stráviť spoločne príjemné popoludnie 
v rozhovore s predstaviteľmi obce a ro-
vesníckymi rodičmi. 

Komisia sociálnych vecí, rodiny a zdra-
votníctva vďačí aktívnym dobrovoľným 
pomocníkom pri organizovaní podujatia 
a praje rodičom do života najmä pokojné
chvíle s ratolesťami.

Maminka prijíma malý darček z rúk pána
starostu.

Mgr. Barbora Hreusová
Ing. Ján Mintál

TEXT:
FOTO:

VITAJ MEDZI NAMI, UTEŠENÉ DIEŤA
KOMISIA SOCIÁLNYCH VECÍ, RODINY A ZDRAVOTNÍCTVA V ZLOŽENÍ
DARINA SKUPEŇOVÁ, ĽUDMILA KADAŠIOVÁ, IVANA VILK, MAGDA 
ČATLOŠOVÁ A BARBORA HREUSOVÁ SPOLOČNE S PÁNOM STAROS-
TOM VILIAMOM MRÁZIKOM STRÁVILI PRÍJEMNÚ PRVÚ JÚNOVÚ
NEDEĽU V KRUHU NAJMENŠÍCH TEPLIČANOV NARODENÝCH V OBDOBÍ
OD 1. JÚNA 2023 DO 23. MÁJA 2024 A ICH RODIČOV.

Historický okamih v živote dieťatka a ich
rodičov

„Prirodzenou súčasťou mater-
stva je obetavosť. Keď sa stane-
te matkou, prestávate byť stre-
dobodom svojho vesmíru. Túto
rolu prenecháte svojim deťom.“ 

(Jessica Lange) 

AJ V TOMTO ROKU SA NAŠA OBEC ZAPOJILA DO PROGRAMU „EURÓP-
SKY TÝŽDEŇ MOBILITY“, KTORÝ SA USKUTOČNIL V TERMÍNE OD 16. DO
22. SEPTEMBRA 2024.

ZLEPŠIME VEREJNÝ PRIESTOR

redakcia
Ing. Ján Mintál

TEXT:
FOTO:
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P re niektorých ľudí nepochopiteľné
správanie sa, pre iných prirodzená

cesta, ako sa zbaviť odpadu. Napriek
tomu, že kamery sú inštalované už tak-
mer na všetkých stojiskách kontaj-
nerov, hromadia sa tu veci, ktoré sa
nezmestia do nádoby na komunálny
alebo triedený odpad. Ľudia by mali
nepotrebné veci odovzdať na zberný
dvor alebo do veľkoobjemových kontaj-
nerov, ktoré sú v obci pripravené na jar
a na jeseň. Pracovníci, ktorí kontrolujú
čistotu stojísk takmer každý deň, musia
nezákonne umiestnený odpad pozbie-
rať a vytriediť. Náklady na prácu, ktorú
vykonávajú za nezodpovedných obča-
nov, navyšujú poplatok za komunálny
odpad.

Vývoz triedeného odpadu je v súčas-
nosti zadarmo, pretože ho financuje or-
ganizácia zodpovednosti výrobcov
NATURPACK a.s. Pri nezodpovednom
triedení odpadu je však otázkou času,
kedy sa prípustná miera znečistenia
zníži natoľko, že občania budú za
triedený odpad platiť rovnako ako za
komunálny. Našťastie, v našej obci žijú

OPATRENIA
NA PREDCHÁDZANIE VZNIKU

ODPADU NA ÚZEMÍ OBCE 

• Doručovanie informácií priamo do 
domácností prostredníctvom článkov
zameraných na predchádzanie vzniku
odpadu v Obecných novinách, na we-
bovej stránke obce, na informačných
tabuliach a oznamami v miestnom
rozhlase. 
• Doručovanie informácií prostredníc-
tvom kalendára s termínmi vývozov ko-
munálnych  odpadov.
• Podpora domáceho a komunitného
kompostovania biologicky rozložiteľného
komunálneho odpadu a využitie mož-
ností zberného dvora. 
• Dodržiavanie odporúčaní predchá-
dzania vzniku odpadov.

PRAVIDLÁ PREDCHÁDZANIA
VZNIKU ODPADOV

• Plánujme si nákupy. Kupujme len to,
čo potrebujeme. Informačná kampaň 
na webe obce – 10 typov, ako neplytvať
potravinami. 
• Nakupujme výrobky s krátkou dobou
spotreby v menších množstvách z dô-
vodu predchádzania plytvania potra-
vinami.  

• Pri nákupe si všímajme či sú tovary
balené v obaloch vhodných na triedenie,
recykláciu a zhodnotenie. 
• Uprednostnime vratné obaly pred jed-
norazovými  obalmi.
• Uprednostnime vodu z vodovodu,
zamedzíme nákupu balených vôd.
• Dajme prednosť jednoducho baleným
výrobkom, nebaleným pred balenými,
veľkým baleniam pred malými. 
• Používajme vlastné tašky, košíky, oba-
ly, obmedzujme používanie plastových
tašiek, vreciek s ušami a pod. 
• Podporujme lokálnych výrobcov a pre-
dajcov. 
• Nespaľujme odpady na voľnom prie-
stranstve ani vo vykurovacích zariade-
niach v domácnosti. 
• Ak je to možné, používajme plienky 
na opakované použitie. 
• Podporujme charitatívne organizácie
darovaním prebytočného a nepotreb-
ného šatstva.
• Dajme veciam druhú šancu – požičia-
vaním, predajom, obnovou, recykláciou,
darovaním. 
• Realizujme susedské burzy. 
• Využívajme spätný zber výrobkov.
Pneumatiky odovzdávajme v pneuservi-
soch. 
• Obmedzujme nákup cez e-shopy.  
• Používajme na spoločenských podu-

jatiach  kuchynský riad na opakované
použitie. 
• Ak už odpad vznikol, nakladajme s ním
správne. 
• Využívajme nádoby na triedený zber
komunálnych odpadov. 
• Využívajme domáce kompostovanie 
biologicky rozložiteľných komunálnych
odpadov. 
• Využívajme možnosti zberného dvora. 

JESENNÝ BEH ŽIEN
2024

13.10.2024 / od 14.00 hod.
TRAŤ: Z NÁMESTIA SV. FLORIÁNA 

PO NOVOM CYKLOCHODNÍKU 
DO NEDEDZE A SPÄŤ.

Štartovné:
Ženy a dievčatá 2 € (domáci)

Ostatní 4 €
Prihlasovanie emailom + FB:

Barbora Hreusová:
email: barbora11@gmail.com

Silvia Ďungelová:
email: silviadungelova@gmail.com

najneskôr 30 minút pred štartom.

Víťazkou je každá...
najrýchlejšie 3 ženy budú odmenené

vecnými cenami.

ČISTÉ DVORY, ŠPINAVÉ ULICE

ELIMINÁCIA MNOŽSTVA ODPADU JE DÔLEŽITÁ

aj ľudia, ktorí odpad triedia správne.
Nie je to o tom, že dobre rozoznávajú
farby, ale o ich zodpovednom prístupe
k čistote v obci aj v prírode.

ZA NEDODRŽIAVANIE ZÁKONA
O ODPADOCH A VŠEOBECNE

ZÁVÄZNÉHO NARIADENIA OBCE
HROZÍ POKUTA AŽ DO VÝŠKY

1 500 eur.

Kontajnery na stojiskách v obci
sú farebne označené:

Žltý – plasty

Červený – kovy

Modrý – papier

Oranžový – kompozitné obaly
(tzv. tetrapaky)

Zelený – sklo

Všetky obaly, ktoré to umožňujú, 
je potrebné stlačiť, aby zmenšili
objem na minimum.
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DARČEK PRE ŽOFIU
Žiaci zo Základnej školy Žofie Bosnia-

kovej si 19. apríla 2024 pripomenuli 380.
výročie úmrtia Žofie Bosniakovej Projek-
tovým dňom. Začal sa svätou omšou 
v miestnom kostole. Po skončení sa žiaci
presunuli do svojich tried, kde pripravili
darček pre Žofiu. Okrem toho, si vybraní
žiaci overili svoje vedomosti. Koniec vy-
učovania patril chrumkavým bosniakom,
ktoré pre školákov upiekli miestne žienky
(Mintálová, Uričová, Ponechalová).

PO DOBROM ČLOVEKU
ZOSTÁVAJÚ

LEN DOBRÉ SKUTKY
Odkaz významnej šurianskej rodáčky

barónky Žofie Bosniakovej bol témou 
II. Národného kolokvia v meste Šurany.

Okrem predstaviteľov našej obce boli prí-
tomní aj ďalší protokolárni hostia: primátor
mesta Šurany Marcel Filaga, Otec biskup
Nitrianskej diecézy Viliam Judák, Otec
biskup Žilinskej diecézy Tomáš Galis,
Otec biskup František Rábek, prvý ordi-
nár Ordinariátu ozbrojených síl a ozbro-
jených zborov Slovenskej republiky,
riaditeľ Cirkevnej Základnej školy Žofie
Bosniakovej v Šuranoch Jozef Hlavatý 
a historici – Mária Letzová a Miroslav
Eliáš. Každému spomínanému hosťovi
bola položená otázka súvisiaca so Žofiou
Bosniakovou. Predstavitelia cirkvi a his-
torici nezabudli vyzdvihnúť jej charitatívnu
činnosť, ako aj to, že jej novým domovom
sa stalo Strečno a Teplička nad Váhom. 

Súčasťou II. Národného kolokvia bola
aj prehliadka historických odevov z ob-

dobia jej života, ktorú predstavila spo-
ločnosť Fringia.

Na znak úcty k barónke Žofii Bosnia-
kovej, predstavitelia mesta Šurany, Otco-
via biskupi a ďalší vzácni hostia, položili
kvety a vence k soche Žofie Bosniakovej,
ktorá sa nachádza v areáli Cirkevnej Zá-
kladnej školy nesúcej jej meno.

PREDNÁŠKA
O ŽOFII BOSNIAKOVEJ

Prednáška s historičkou Máriou Let-
zovou sa uskutočnila v miestnom Kos-
tole sv. Martina, na ktorej predstavila
svoju knižnú publikáciu „Žofia Bosnia-
ková – život, dielo a úcta v 17. – 19.
storočí“.

Historička prítomných previedla deji-
nami – do obdobia, v ktorom Žofia žila.
Pripomenula nám všetky jej cnosti: do-

ZO ŽIVOTA OBCE
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SPOMIENKA NA ŽOFIU BOSNIAKOVÚ

II. Národné kolokvium v meste Šurany pri príležitosti 380. výročia úmrtia a súčasne 415.
výročia narodenia Žofie Bosniakovej.

Prehliadka historických odevov z obdobia života Žofie Bosniakovej

Podpísanie dohody o spolupráci medzi
mestom Šurany a obcou Teplička nad
Váhom (zľava: starosta obce Viliam Mrázik,
primátor mesta Marcel Filaga)

Historička Mária Letzová predstavuje svoju
knižnú publikáciu „Žofia Bosniaková – život,
dielo a úcta v 17. – 19. storočí“

OBECNÝ KALENDÁR PRE ROK 2024 JE VENOVANÝ ŽOFII BOSNIAKO-
VEJ, KEĎŽE V TOMTO ROKU SI PRIPOMÍNAME JEJ 380. VÝROČIE 
ÚMRTIA A 415. VÝROČIA JEJ NARODENIA. MESIAC APRÍL BOL SPO-
MIENKOU NA BARÓNKU, KTOREJ OSTATKY SÚ ULOŽENÉ V LORE-
TÁNSKEJ KAPLNKE V MIESTNOM KOSTOLE SV. MARTINA.
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bročinná, nezištná, zbožná, skromná, po-
korná.

Prednáška nebola len prierezom živo-
ta Žofie, ale aj spomienkou na výskumnú
činnosť historičky, ktorá trvala šesť rokov.
Zamyslela sa aj nad procesom blahore-
čenia a verí, že sa tak stane. Snáď aj svo-
jím výskumom, ktorý pretavila do knižnej
podoby.

SYMBOL DOBRA:
ŽOFIA BOSNIAKOVÁ

Pri príležitosti 380. výročia úmrtia
Žofie Bosniakovej sa v nedeľu, 28. apríla
2024, konala slávnostná svätá omša,
ktorú celebroval Otec biskup František
Rábek, prvý ordinár Ordinariátu ozbro-
jených síl a ozbrojených zborov Sloven-
skej republiky.

Slávnostnú atmosféru obohatili pies-
ňami v podaní Zmiešaného zboru sv. Mar-
tina, spevom žiakov pod taktovkou pána
učiteľa Patrika Pánisa zo Základnej školy

Žofie Bosniakovej, ako aj pesničkami
detí v sprievode hudobných nástrojov.
Počas celej svätej omše držali čestnú
stráž miestni dobrovoľní hasiči.

ŽENA OPRADENÁ
LEGENDAMI

S MÁRIOU LETZOVOU SME SA
STRETLI V TEPLIČKE NAD VÁHOM
V KOSTOLE SV. MARTINA PRI
PREDSTAVENÍ JEJ KNIHY. NEBO-
LA TO NÁHODA, PRETOŽE PRÁVE
LORETÁNSKU KAPLNKU, KTORÁ
JE SÚČASŤOU ZMIENENÉHO KOS-
TOLA, DAL V ROKU 1729 POSTA-
VIŤ GRÓF LÖWENBURG – JEDEN 
Z PÁNOV STREČNIANSKEHO PAN-
STVA – PRE RAKVU S POZOSTAT-
KAMI ŽOFIE BOSNIAKOVEJ. ONA
BOLA OBJEKTOM SKÚMANIA MÁ-
RIE LETZOVEJ, A JEHO VÝSLED-
KOM JE PUBLIKÁCIA ŽOFIA BOS-
NIAKOVÁ – ŽIVOT, DIELO A ÚCTA
V 17. - 19. STOROČÍ.

Čo vás viedlo k napísaniu knihy 
o Žofii a prečo ste si vybrali práve
túto osobnosť?

K Žofii ma viedla sympatia nielen
moja, ale aj mojich rodičov a starých
rodičov. Jej životom, dielom a úctou k nej
som sa zaoberala počas vysokoškol-
ského štúdia, v bakalárskej a diplomovej
práci, ktorých spojením a rozšírením je
kniha. Obdobie v ktorom žila, raný no-
vovek, je pritom pomerne ťažký predmet
historického výskumu, takže som na za-
čiatku len málo tušila, do čoho idem 
a či moja práca prinesie nejaké ovocie.

V názve publikácie nás zaujala časť
názvu „život, dielo a úcta v 17. – 19.
storočí“. Sú to slová, ktoré veľa
skrývajú, rovnako, ako obdobie
dvoch storočí. Prečo práve tieto
pojmy a obdobie v súvislosti so
Žofiou Bosniakovou?

Žofia žila v 17. storočí. Čo však presia-
hlo toto obdobie, bola úcta k nej, teda 
jej odkazu a neporušeným telesným os-
tatkom. Keďže som si zvolila obdobie
novoveku, jej mapovaním som skončila 

7

ZO ŽIVOTA OBCE

redakcia
R. Kozlíková, Ing. Viera Majerčíková,
Ing. Ján Mintál

TEXT:
FOTO:

Autorka knihy Mgr. Mária Letzová

Pokračovanie na nasledujúcej strane »

Ukážka z divadelnej hry o Žofii Bosniakovej v podaní žiakov Cirkevnej ZŠ v Šuranoch.

Slávnostná svätá omša celebrovaná Otcom
biskupom Františkom Rábekom pri príleži-
tosti 380. výročia úmrtia Žofie Bosniakovej
v Kostole sv. Martina (28. apríl 2024)
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v 19. storočí. Preto to rozpätie. Bolo 
by veľmi cenné pokračovať v ňom počas
20. storočia smerom do súčasnosti.
Ďalej som považovala za dôležité zvlášť
poukázať na Žofiine dielo, dodnes ba-
dateľné, a zdôrazniť ho pri spracovaní 
jej života.

Traduje sa, že Žofia žila príklad-
ným životom v láske k Bohu, man-
želovi a deťom. Bol jej život v tomto
smere naplnený?

Tradícia v sebe nesie kus pravdy. Na
rodinný život Žofie by sme sa však mali
pozerať z pohľadu doby, kedy sa láska
alebo spokojnosť v manželstve vnímali
trochu odlišne ako dnes. To však nevy-
lučuje, že bol jej život z hľadiska povola-
nia ženy ako manželky a matky naplnený.
Môžeme si byť istí, že dohliadala na vý-
chovu synov aspoň v ich detstve. A tak

ako aj iné šľachtičné z rovnakého obdo-
bia, aj ona v listoch manžela oslovovala
„môj milovaný pán“ a on ju „moja najdrah-
šia manželka.“ O zbožnosti a naplnení 
v Bohu u Žofie podľa mňa niet pochýb.

Okrem lásky k svojim najbližším
ju venovala aj svojim poddaným.
Aké charitatívne aktivity sa s ňou
spájajú?

Charita bola prejavom jej zbožnosti 
a priestorom, kde sa ako manželka ze-
mepána mohla angažovať. O konkrét-
nych aktivitách nám napovedajú zmienky
v archívnych dokumentoch a dobovej 
literatúre. Spolu s manželom Františkom
založila Útulok siedmich bolestí a radostí
Panny Márie v Tepličke a na Strečne,
podporovala sirotinec a farnosť. Okrem
toho osobne prijímala svojich podda-
ných a snažila sa im pomôcť. Jej slo-
vensky písané listy v týchto veciach sú
pritom určite len zástupcami mnohých
podobných situácií, ktoré sa diali v Te-
pličianskom kaštieli.

Terezu, Gianu Berettu Mola alebo cel-
kom nedávno zomrelú Chiaru Corbellu
Petrillo. Nechcela som vymenúvať iba
svätice, ale svojou obetavosťou a služ-
bou mi tieto ženy evokujú čosi spoločné.

Spomínali ste, že viaceré okol-
nosti života Žofie zostávajú nepre-
bádané. Lákajú vás k pokračovaniu
vo výskume, prípadne k napísaniu
pokračovania knihy?

Popri viacerých témach je Žofia
Bosniaková stále moja priorita. K novým
faktom sa v poslednom čase dopracú-
vam celkom náhodne počas výskumov 
v iných oblastiach. Môžem povedať, že
ma stále udivujú. Napríklad jej list, ktorý
ležal celkom na vrchu prvého kartónu,
ktorý som si spolu s ďalšími objednala
minulý september na študijné účely v bu-
dapeštianskom archíve, alebo jej nez-
námy portrét v rodinných zbierkach. Na
základe nových zistení sa azda dosta-
neme zas o krôčik vpred pri poznaní jej
života a diela. Povzbudená nevšedným
záujmom o knihu, ale hlavne o Žofiu
samu som ďalšie informácie a fakty po-
maly začala spracúvať.

Momentálne sa uskutočňuje pre-
klad vašej knihy do taliančiny. Mal
by napomôcť začať proces kanoni-
zácie Žofie Bosniakovej. Čo to pre
vás znamená?

Mojou prácou v tomto smere bolo
napísať kritický životopis. A keďže sa po-
dobné záležitosti riešia na úrovni Svätej
stolice, musel sa preložiť do taliančiny.
Bolo by pre mňa (tak ako aj pre celé Slo-
vensko) veľkým vyznamenaním, keby sa
Žofia Bosniaková dočkala beatifikácie.

ZO ŽIVOTA OBCE
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KANONIZÁCIA alebo svätore-
čenie je v kresťanstve proces
vyhlásenia určitého človeka za
svätého. V katolíckej cirkvi pre-
bieha predpísaným procesom,
kedy je kandidát vyhlásený po-
stupne za Služobníka Božieho,
Ctihodného, blahoslaveného a na-
koniec za svätého.

BEATIFIKÁCIA alebo blahore-
čenie je proces, ktorý predchá-
dza vyhláseniu konkrétnej osoby
za blahoslavenú/blaženú v Kato-
líckej cirkvi, pričom sa podrobne
skúma jej život, postoje a skutky.
Pri tom môže každý podávať voči
blahorečeniu danej osoby námiet-
ky. Blahorečená osoba sa nazýva
blahoslavená.

„
„

ŽILA ZBOŽNE A SKROMNE.
NEMÁME PO NEJ ŽIADNY
SÚPIS ŠPERKOV, ŠIAT 
ČI LUXUSNÝCH RIADOV 
A NÁBYTKU. BOHATSTVO
DUCHA VŠAK OSTALO.

redakcia
archív Márie Letzovej

TEXT:
FOTO:

Chladné múry hradu Strečno
mohla vymeniť za útulnejší kaštieľ 
v Tepličke nad Váhom. Zvládnuť
však musela manželský život tak-
mer bez manžela, spravovanie pan-
stva a výchovu dvoch synov. To vzbu-
dzuje dojem silnej ženy. Aká bola
Žofia v tomto smere?

Žofia bola činorodá. Duchovná sila 
u nej zrejme často presahovala možnosti
tej fyzickej. Ako mnohé iné šľachtické
ženy, aj ona sa starala o panstvo počas
manželovej neprítomnosti, ktorá bola 
v prípade Františka Vešeléniho naozaj
častá. Musela sa zaujímať aj o vlastné 
zdedené majetky a majetky po jej prvom
manželovi na Morave. Okrem toho rozví-
jala charitatívne aktivity. Žila zbožne 
a skromne. Nemáme po nej žiadny súpis
šperkov, šiat či luxusných riadov a ná-
bytku. Bohatstvo ducha však ostalo.

Keby ste ju mali prirovnať k nie-
ktorej ženskej osobnosti novodo-
bých dejín (povedzme 19. – 20. sto-
ročia), kto vám napadá?

Asi by to bol každý, kto nezištne
pomáha druhým a snaží sa byť príkladom
v žití dobra. Takých malých ciest je veľmi
veľa. Možno by som spomenula Matku

List Žofie Bosniakovej v ktorom sa zastávala
neprávom obvineného ševca
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V sobotu, 17. augusta, Námestie sv. Flo-
riána ožilo vystúpeniami folklórnych

skupín. Na začiatku sa predstavila so svo-
jim hudobným repertoárom miestna sku-
pina FS STRANÍK. Počasie sa neumúd-
rilo, práve naopak a pri silnom daždi sme
mohli vidieť vystúpenie detí z DFS LIESKA
s tancami a spevmi na ľudovú nôtu. Dážď
trochu ustál a oficiálne otvorenie osláv
Matky Božej sa mohlo začať. Úvodné
slovo patrilo starostovi obce Viliamovi
Mrázikovi, pridal sa aj poslanec Pavol
Verčík a miestny dekan Pavol Špita po-
žehnal dvojdňovej slávnosti.

Medzi pozvanými hudobnými hosťami
nechýbala DYCHOVÁ HUDBA VARÍN-
ČANKA, tanečné kreácie predviedli ta-
nečníci z DANCE ACADEMY DE LUXE,
pod pódiom sa roztancovala mládež do
taktu a spevu ALANA MURÍNA. Návštev-
níkov neodradil neutíchajúci dážď a vystú-
penie MARTINA HARICHA bol zážitkom.
Svoju energickú rockovú show predviedla
TEAM REVIVAL, ktorá ľudí prilákala na
tanečný parket. Záver sobotňajšej noci pa-
tril DJ PATRESOVI, ktorý roztancoval celé
námestie.

Počas celého dňa si deti mohli na
námestí vyskúšať zľaňovanie s HORSKOU
SLUŽBOU, či skrášliť sa maľovaním na
tvár. Pri miestnom kostole, študentky
OATA Veronika, Lydka a Julka si pripravili
pre najmenších rôzne tvorivé aktivity a sú-
ťaže. Nechýbal ani hrnčiarsky kruh a pod
vedením pani Evy Špitalníkovej z Kera-
mického krúžku z CVČ Teplička nad
Váhom si malí aj dospelí vyskúšali výrobu
hlinených variácií. Takisto mali možnosť
nahliadnuť do nedávnej histórie prostred-
níctvom VÝSTAVY ľudovej tvorivosti pod
vedením Únie žien Teplička nad Váhom 
a VÝSTAVY Tepličianskych krojov a kro-
jových súčastí zorganizovanej pani 
Majchrákovou spolu s pani Kozánkovou 
a rodinou Romančíkovou, ktoré sa nachá-
dzali v priestoroch bývalej sýpky. Súčas-
ťou výstavy boli aj umelecké diela od
rodáka Štefana Bielečku.

Nedeľa, 18. august, bola sviatočná. Sláv-
nostnú svätú omšu V Kostole sv. Martina
celebroval dekan Žilinskej diecézy, Marián
Záhumenský. Niektorí farníci oblečení do
ľudových krojov si aspoň takouto formou
pripomenuli svoje zvyky a tradície.

Poobedie patrilo najmenším. Diva-
delné predstavenie BÁBKOVÉHO DI-
VADLA BABADLO z Prešova priláka-
lo malého diváka. I keď bolo veľmi horú-
ce počasie, vystúpenie country skupiny
BABKY ŠIKULKY bolo dôkazom toho, 
že vek je len číslo. Pomyslenou čereš-
ničkou na torte bolo hudobné vystúpenie
PARTIE OD ŽILINY, ktorá rozospievala
celé námestie.

Záverečný klinec programu Matky
Božej bol v znamení vyhlásenia víťaza 
v Súťaži o najchutnejší med, do ktorej
sa zapojilo 13 miestnych včelárov. 
Prvenstvo obhájil aj v tomto ročníku
pán Pavol Obšivan. Ocenenie získali
Ďungel Pavol (55 hlasov), Ján Obšivan
(40 hlasov), Miroslav Majerčík (31
hlasov), Mariana Verčíková (30 hlasov)
a Peter Bebčák (30 hlasov),  ktorým
srdečne blahoželáme. Zároveň vzdá-
vame hold všetkým včelárom, ktorých
práca si vyžaduje veľa zručností, trpe-
zlivosti a lásky k prírode.

9
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SLÁVNOSTI MATKY BOŽEJ 2024
AJ TENTO ROK SME V OBCI PRIVÍTALI ZNÁMYCH I MENEJ
ZNÁMYCH HUDOBNÝCH HOSTÍ PRI PRÍLEŽITOSTI OSLÁV MATKY
BOŽEJ. KAŽDOROČNE SLÁVNOSTI PRIPADAJÚ NA TRETÍ AUGUS-
TOVÝ VÍKEND A ANI TENTOTERAZ NEBOL VÝNIMKOU. AKO PRE-
BIEHALI, DOČÍTATE SA V NASLEDUJÚCICH RIADKOCH.
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NARODENÍ
OD 1. 1. DO 30. 6. 2024

Martin Brezovský • Jakub Gajdošík
Patrik Káger • Emily Matúšková

Zuzana Sedliačková • Liliana Tichá
Alex Trnovec • Martin Vnuk

Jasmína Žiaková

VĎAČNOSŤ je pocit, pri ktorom sa
otvárame. Naša pravá mozgová hemi-

sféra sa aktivizuje. Prebieha proces, pri
ktorom sa vylučujú do tela hormóny šťa-
stia. Jednoducho a zrozumiteľne môže-
me povedať, že človek je vďačný vte-
dy, keď sa prestane zaoberať vecami,
ktoré mu v živote chýbajú a zameria
sa na veci, ktoré má. 

ZO ŽIVOTA OBCE
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povedalo jedno dieťa.,,Je to ru-
ka roľníka," povedalo druhé,
,,lebo chová kuriatka a pripra-
vuje zemiačky na opekané hra-
nolky."

Ako tak deti kreslili, učiteľka
sa sklonila nad Toniho lavicou
a spýtala sa ho: „Komu patrí tá
ruka? „Je to Vaša ruka, pani
učiteľka," zašepkalo dieťa.

Spomenula si, že každý deň
po vyučovaní chytila Toniho za
ruku a vyprevadila ho k dverám.
Vyprevádzala tak aj iné deti, 
no pre Toniho to však veľa zna-
menalo. Vtedy prežíval a cítil
vďačnosť.

Na prvom mieste je to Božia ruka,
potom ruky našich rodičov, starých
rodičov, krstných rodičov, ruky v našich
rodinách, priateľov, učiteľov, kňazov, vy-
chovávateľov, nenápadných ľudí. Časom
možno zistíme, že ich ruky boli pre nás
dobrodením a požehnaním. Buďme
vďační za ruky modliace sa za nás.

Nebuďme ako človek z evanjelia, 
o ktorom Ježiš povedal: „Blázon, lebo
necítil vďačnosť a chýbal mu pokoj,
lebo chcel ešte viac a viac, pozeral nie
na to čo mu Boh dal, ale čo ešte všetko
by mohol mať. Stávame sa chladným
lakomcom...“

Ráno, keď sa prebudíš a nevieš 
čo povedať Bohu, tak si spomeň na to,
čo všetko máš, a čo všetko si jednodu-
cho dostal. Skús poďakovať Bohu, ale
aj za ľudí, ktorí sú okolo teba.

Vďační ľudia sú ako úrodné pole. To
čo prijali, desaťnásobne vracajú. V živote
každého z nás má byť aj čas úrodného
poľa – čas vďačnosti. Keď je čas žatvy
alebo zberu úrody, polož si otázku:
„Akým úrodným poľom si ty?“

S pozdravom Pavol Špita, dekan

KEDY STE NAPOSLEDY
PREŽÍVALI VĎAČNOSŤ?

ZOMRELÍ OD 1. 1.  DO 30. 6. 2024

Martin Králik, 72 rokov • Milan Maťko, 71 rokov • Milan Vajda, 67 rokov 
• Miroslav Janás, 77 rokov • Pavol Jakubík, 90 rokov 

• Emília Ďurkovská, 71 rokov • Andrej Mynárik, 48 rokov 
• Pavel Šeliga, 80 rokov • Bohumír Mrázik, 79 rokov 

• Margita Mráziková, 68 rokov • Anna Ďungelová, 96 rokov 
• Štefan Žilka, 72 rokov • Mária Ponechalová, 89 rokov

„
„

PREŽÍVAJME VĎAČNOSŤ 
ZA RUKY, KTORÉ SA NÁS
DOTÝKAJÚ ALEBO
DOTÝKALI, KTORÉ SA
PRE NÁS OBETUJÚ,
OCHRAŇUJÚ A ŽEHNAJÚ.

Učiteľka požiadala svojich
prváčikov, aby namaľovali nie-
čo, za čo by sa chceli Pánu
Bohu poďakovať. Myslela si, že
deti z chudobných štvrtí málo
ďakujú za to, čo majú. No
vedela aj to, že skoro všetky by
najradšej maľovali koláče alebo
stoly pripravené na hostinu.

Prekvapil ju výkres, ktorý jej
odovzdal malý Tino. Bola to
jednoduchá, detsky nakreslená
ruka.

Trieda bola týmto obrazom
očarená. „Podľa mňa, je to ruka
Božia, ktorá nám dáva jesť,"

Fo
to

: P
ixa
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Koncert otvárala žiačka Základnej
umeleckej školy Ladislava Árvaya 

v Žiline pod vedením Bc. Ivany Mikun-
dovej, Dis art. Anna Mária Martinková,
ktorá od nového školského roka navšte-
vuje cimbalovú triedu na košickom
Konzervatóriu Jozefa Adamoviča.

Následne sa predstavili študenti z kon-
zervatória: Klaudia Oravcová, Bohodar
Vatsyk, Jasmína Vallová, Ivanna Huk 
a Oleh Hrynkiv s klavírnym sprievodom 
v podaní Mgr. Art. Dany Zakhariya ArtD.

Melódie v podaní študentov chytili 
za srdce nejedného poslucháča. Vy-
počuli sme si romantické melódie od
Corelliho i nádherne spracované variá-
cie slovenských ľudových nápevov. Ná-
lada sa úplne zmenila pri započúvaní sa
do ponurej Iachimciucovej suity a opäť
sa „nebo rozjasnilo“ pri Stesyunovej
rapsódii.

Vystúpenie pedagóga a koncertného
majstra Mgr. Art. Mykhayla Zakhariyu
predčilo akékoľvek očakávania publika.
Bolo vidieť absolútne sústredenie na
každý tón, farbu a emóciu. Záver tvorili
variácie na rumunskú ľudovú tému –
„paličky sa stali neviditeľné“. 

Obrovský aplauz zavŕšil koncert a ne-
utíchajúcim potleskom si publikum vy-
žiadalo prídavok.

Výťažok z benefičného koncertu
(celkom 2 030,00 Eur) bol venovaný
našej rodáčke, úplne nevidiacej Sáre
Márii Bellákovej a rímsko-katolíckemu
farskému úradu Teplička nad Váhom.

Srdečná vďaka patrí nášmu pánovi
dekanovi Pavlovi Špitovi, ktorý celý kon-
cert zaznamenával na kamery. Odkaz 
na video bude zverejnený aj na web
stránke obce.
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ČARO CIMBALU

Mgr. Gabriela Martinková, Miroslav Martinka
Ing. Patrik Kurek    

TEXT:
FOTO:

Vystúpenie pedagóga a koncertného majstra Mgr. Art. Mykhayla Zakhariyu s klavírnym do-
provodom v podaní Mgr. Art. Dany Zakhariya ArtD.

Spoločná fotografia účinkujúcich

Cimbal je strunový nástroj lichobežníkového tvaru so štyritisícročnou
históriou pochádzajúci zo Strednej Ázie, na ktorom sa hrá paličkami
alebo brnkátkom. V rôznych krajinách sveta sa používa mnoho jeho
druhov v ľudovej, v klasickej a dokonca i v populárnej hudbe.

MOŽNO SI NEJEDEN ČLOVEK

POVIE: „CIMBAL...TO POZNÁM

Z FOLKLÓRU...“. UMELCI, KTO-

RÝCH SME MALI MOŽNOSŤ

SPOZNAŤ AKO ÚČASTNÍKOV

BENEFIČNÉHO KONCERTU,

NÁM UKÁZALI ÚPLNE INÝ ROZ-

MER INTERPRETÁCIE NA TOM-

TO NÁSTROJI. V PIATOK, 24. MÁ-

JA, CIMBALOVÁ HUDBA ZA-

PLAVILA MIESTNY KOSTOL.
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Zhodnotenia činnosti spolku vyplynulo,
že všetci členovia sa ako dobrovoľníci

zúčastňujú akcií v obci aj mimo nej. Samo-
zrejmosťou je zdravotný dozor na verejných
podujatiach a organizovanie mobilného
odberu krvi. Tento rok boli aj súčasťou Dňa
detí nielen v Tepličke nad Váhom, ale aj 
v ZŠ v Žiline a v Slnečnom pavilóne v Ra-
jeckých Tepliciach. Deťom predstavili čin-
nosť spolku Červeného kríža a strávili 
s nimi príjemné popoludnia. Samozrejme,
nechýbali ani na cyklistických pretekoch,
ktoré sa konajú v Tepličke nad Váhom.

Veľmi pozitívne zhodnotili spoluprácu
medzi miestnymi spolkami a organizáciami

v Tepličke nad Váhom, ktorá funguje naozaj
ukážkovo. Ich zástupcovia sa vzájomne
zúčastňujú výročných schôdzí a podporujú
sa aj pri rôznych podujatiach. Jednou z vy-
darených bola výstava krojovaných bábik 
s prednáškou, ktorú organizovala Únia žien,
a krásna akcia „Podeľme sa“. Členovia
MSSČK radi pomáhajú aj pri čistení obce,
pod patronátom majú otrovček na otočni,
na zastávke pod Vŕšky.

„Zo srdca ďakujeme všetkým, ktorí
nás podporujú, čo pri nás stoja a veria
nám.“ Katarína Gulášová, predsedníčka
Výboru MSSČK Teplička nad Váhom

SPOLKY, ZDRUŽENIA,  ORGANIZÁCIE
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KLUB ZDRAVOTNE
POSTIHNUTÝCH 

Výročná členská schôdza Miestne-
ho klubu zdravotne postihnutých sa

konala 17. mája a zúčastnili sa jej aj poz-
vaní hostia. Obecný úrad zastupovali
pán starosta a Ing. Anna Hudeková,
ktorá je jeho zástupkyňou. Schôdze sa
ako hostia zúčastnili aj predsedníčka
MSSČK Katarína Gulášová a predsed-
níčka Únie žien Teplička nad Váhom Da-
niela Zemanová. MKZP okrem zmiene-
ných organizácií aktívne spolupracuje
so Zborom požiarnej ochrany, spevác-
kou skupinou Straník a Úniou žien Te-
plička nad Váhom. Hlavným bodom pro-
gramu bolo hodnotenie činnosti a sprá-
va o hospodárení MKZP v roku 2023.
Nasledoval plán hlavných úloh na rok
2024, ktorý bol jednohlasne schválený.
Aktivity klubu vždy nasledujú podľa plá-
nu práce, ale väčšinou ich doplnia aj ná-
hodné podujatia. O kultúrny program 
sa postarali deti z Centra voľného ča-
su, spevácka skupina Straník a Babky
šikulky.

Katarína Gulášová
archív MSSČK

TEXT:
FOTO:

Helena ĎungelováTEXT:

VALNÉ ZHROMAŽDENIE POZEMKOVÉHO
SPOLOČENSTVA

Č lenovia pozemkového spoločenstva tento rok v termíne 1. – 30. 6. 2024
opäť hlasovali prostredníctvom pošty alebo osobným doručením hlaso-

vacích lístkov, na ktorých vyjadrovali súhlas/nesúhlas s výsledkom hospodáre-
nia, so správou dozornej rady a so správou o činnosti výboru za rok 2023.
Zároveň súhlasili/nesúhlasili s tým, aby sa zisk za rok 2023 zachoval a s nevy-
platením podielu na zisku. Členovia Lesného družstva Dubeň, pozemkové
spoločenstvo odpovedali len na prvé tri otázky.

VYHODNOTENIE PODĽA HLASOVACÍCH LÍSTKOV:

Lesné družstvo Dubeň, pozemkové spoločenstvo
Hlasy známych členov ................................................................................................ 318,72
Označené hlasy: ........................................................ 188,01 (t.j hlasy, ktoré sa vrátili)
Uznášaniaschopnosť: ........................................................................................... 58,989 %

Bývalý urbár, pozemkové spoločenstvo
Hlasy známych členov ............................................................................................... 534,85
Označené hlasy: ....................................................... 280,32 (t.j hlasy, ktoré sa vrátili)
Uznášaniaschopnosť: ................................................................................................ 52,41%

Komposesorátu Minčol, pozemkové spoločenstvo
Hlasy známych členov .................................................................................................. 14,92
Označené hlasy: ............................................................. 8,38 (t.j hlasy, ktoré sa vrátili)
Uznášaniaschopnosť: ............................................................................................ 56,166 %

Kontakty: lps.teplickanadvahom@gmail.com, 0910 676 770 

Viliam Smolka, predsedaTEXT:

Dátum 29. 4. 2024 bol zámerne určený na mobilný odber krvi. Krv je znamenie života a darovaná
krv symbolom znovuzrodenia. Takto symbolicky oslávili členovia MSSČK výročie oslobodenia
Tepličky nad Váhom a zúčastnili sa aj pietnej spomienky na námestí sv. Floriána.  

Na výročnej členskej schôdzi 13. 4. 2024 čle-
novia privítali posily výboru Martinu Gáborovú
a Alexandru Grinčovú. Neskôr rady MSSČK
rozšírila aj Mária Kolenčíková. Naopak, rozlúčili
sa aj s dlhoročnou členkou pani Jankou Mar-
tinčekovou, ktorej srdečne poďakovali za roky
strávené vo výbore a neúnavnú pomoc.

20. 6. 2024 sa niektorí členovia spolku zúčast-
nili súťaže vo varení fazuľovice v Dolnom Hričo-
ve. Reprezentácia obce Teplička nad Váhom
dopadla na výbornú aj vďaka šéfkuchárovi Šte-
fanovi Chabadovi.  

Mobilný odber krvi Martinská kvapka krvi sa bude konať 11. 11. 2024 na 
sviatok sv. Martina. Darovaná krv sa môže dostať ku konkrétnej osobe, ak
ju vopred darca oznámi MSSČK v Tepličke nad Váhom.

SPOLUPRÁCA JE DÔLEŽITÁ
KAŽDOROČNE SA ČINNOSŤ MSSČK ZAČÍNALA VÝROČNOU ČLENSKOU
SCHÔDZOU. PO PORADE VÝBORU TÚTO TRADÍCIU PRESUNULI V ROKU
2024 NA INÝ TERMÍN, PRETOŽE ZMENY PRINÁŠAJÚ DOBRÉ VECI 
A NIEKEDY JE POTREBNÉ VYBOČIŤ ZO ZABEHNUTÝCH KOĽAJÍ. 
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Z akladajúce najstaršie členky sku-
piny Marta Bolčeková, Františka

Kováčiková, Justína Kozánková a Ľud-
mila Gulášová privítali predsedov 
a predsedníčky miestnych spoločen-
ských klubov a organizácií a zástupcu
obecného zastupiteľstva Pavla Verčíka.
Neočakávane zavítali na oslavu aj
manželia Mirko a Gabika Martinkovci
so svojím žiakom Jožkom Gulášom. Pre
všetkých prítomných bolo okrem ob-
čerstvenia pripravené aj medovníko-
vé srdiečko ako malá spomienka na 
jubileum.

Pozvaným hosťom sa prihovorila
súčasná vedúca Ľudmila Gulášová,
ktorá sa podujala na neľahkú úlohu –
zhodnotiť 30 rokov pôsobenia skupiny.
Vystúpení na rodinných oslavách bolo
naozaj veľa, rovnako veľmi pekných
čepčení neviest na svadbách alebo 
i príjemných vystúpení pre seniorov 
v Domove pokoja Žofie Bosniakovej.
Folklórna skupina bývala často sú-

časťou programu na vysviacke a primí-
ciách novokňazov ako i na slávnostných
svätých omšiach a na pútiach v obciach
regiónu. Svojich členov vždy s úctou
sprevádzali na poslednej ceste oble-
čení v slávnostných krojoch. Nedalo sa
spomenúť všetky podujatia, preto pani
Gulášová hovorila najmä o význam-
ných spoločenských akciách v rodnej
obci a súťažiach, ktorých sa skupina
zúčastnila v Terchovej, Súľove, Pezinku
a Žiline.

13

SPOLKY, ZDRUŽENIA,  ORGANIZÁCIE

KRÁSA V KROJI
Pôvab bábik v ľudových krojoch

Žilinského kraja a iných regiónov
Slovenska prilákal návštevníkov do
Obecného domu v Tepličke nad Vá-
hom na konci mája. Výstavu pripravila
Únia žien Slovenska – základná orga-
nizácia Teplička nad Váhom pod tak-
tovkou Danky Zemanovej v spolupráci
s miestnou obecnou knižnicou. Úvod-
né slová patrili predsedníčke Krajskej
organizácie Únie žien Slovenska Alene
Kuniakovej, ktorá pripomenula, aké
dôležité je ctiť si rodinu ako základ
spoločnosti a neustále si pripomínať
históriu, tradície a kultúru. Putovné bá-
biky oblečené v krojoch, ktoré sú vlast-
níctvom Matice slovenskej v Žiline, sú
jedným zo spôsobov ako si uchovať
dedičstvo po našich predkoch. Živým
dôkazom tradícií je aj Folklórny súbor
Straník, ktorý dotváral charakter verni-
sáže ľudovými piesňami.

Ľudmila Gulášová
Mgr. Kamila Dubovická

TEXT:
FOTO:

Ing. Ján MintálFOTO:

OSLAVA FOLKLÓRU
V REŠTAURÁCII ANTON V TEPLIČKE NAD
VÁHOM 14. JÚNA 2024 OŽILA ATMOSFÉRA FOLK-
LÓROM, PRETOŽE OSLÁVENCOM BOLA FOLK-
LÓRNA SKUPINA STRANÍK, KTORÁ SLÁVILA 
30 ROKOV OD ZALOŽENIA.

„

„

Tá naša Teplička, tá naša dedina,
to naša prekrásna terchovská dolina.
Dobre nám je dobre, v tej Tepličke bývať,
na krásne chotáre sa dívať.
Teplička, Teplička, ty milá dedina,
a to v tej Tepličke, mamka ma chovala.
Mamka ma chovala a otec vandroval,
keď on domov prišiel, tak nám vravieval.
Keď v živote prejdeš mestá aj doliny,
najradšej sa vrátiť do rodnej dediny.

Hymna FS Straník i pieseň o mladosti za-
zneli po príhovore pani Gulášovej.

Súčasnú zostavu FS Straník tvoria
Ľudmila Gulášová, Mária Majerčíková,
Jaroslav Bielik, Albína Furmánková,
Anna Brková, Miroslav Šeliga, Jarolím
Ponechal, Elena Špirková, Pavol Mar-
tinček, Jana Laštiaková, Miroslav
Daniš. V minulosti k nim patrili aj
manželia Mintálovci, Alenka Fujdiaková
a harmonikári Edo Mikuš a Vladimír
Martinek.

Slávnosti Matky Božej 2018

Jánošíkove dni v Terchovej, 2008

Na začiatky skupiny spomína pani
Ľudmila Gulášová takto: „Trinásť
rokov sme spievali trávnice bez
hudobného sprievodu. Zmena
nastala, keď medzi nás prišiel
Jarko Bielik s akordeónom. Pre-
cestovali sme tri štvrtiny Sloven-
ska, ale najčastejšie sme
vystupovali v Terchovej a Pezinku.
Prvé vystúpenie sa konalo v Ter-
chovej počas Jánošíkových
slávností. Zúčastnili sme sa svätej
omše oblečení v tradičných ľu-
dových krojoch a náš spev sa or-
ganizátorom zapáčil natoľko, že
sme boli následne pozvaní orga-
nizátormi akcie aj na ďalšie vys-
túpenie.“
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Účastníci súťaže prezentovali svoje naj-
lepšie exempláre gupiek v niekoľ-

kých kategóriách. Odborná porota hod-
notila nielen farbu a tvar, ale aj ich celkovú
kondíciu. Zaujímavosťou druhého ročníka
bolo zaradenie rybičiek v dvoch disciplí-
nach Guppy Pairs a Guppy Trio. Hlavný
rozdiel je spôsob hodnotenia – bodova-
nia, čím sa zvýšila náročnosť práce po-
sudzovateľov.

Výstava bola obohatená aj o ďalšie 
zaujímavé exponáty. Návštevníci si moh-
li pozrieť terária s plazmi, s exotickým 
hmyzom a obdivovať krásu sukulentov

miestneho pestovateľa. Deti zo škôl sa
dozvedeli viac o chove gupiek a dostali
aj odpovede od skúsených chovateľov
na zvedavé otázky. Súčasťou výstavy 
bola aj predajná burza, ktorá zaujala
hlavne deti.

Organizátori súťaže, OZ Akvafit 
a Slovenský Zväz Chovateľov vyjadruje
veľkú vďaku všetkým zúčastneným, spon-
zorom a hlavne občanom našej obce 
za podporu a príjemnú atmosféru podu-
jatia.

ZO ŠKOLSKÝCH LAVÍC
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D ruhý ročník futbalového turnaja 
zorganizovala Základná škola s ma-

terskou školou v Tepličke nad Váhom 
v spolupráci s bývalým pedagógom školy
Mgr. Jánom Holúbkom a hospodárom
futbalového ihriska v Tepličke nad Vá-
hom, Petrom Hulkom. 

Turnaja sa zúčastnilo 10 tímov z 9 ma-
terských škôl: ZŠ s MŠ Teplička nad
Váhom, ZŠ s MŠ Terchová, Spojená
škola Belá, MŠ Lysica, MŠ Stráža, ZŠ 
s MŠ Krásňany, ZŠ s MŠ Varín, MŠ 
Nededza a MŠ Gbeľany. 

Svoje sily si zmeralo 150 detí a sú-
ťažilo sa na piatich ihriskách súbežne.

Nielen deti, ale aj rodičia, starí rodičia
a ostatní futbaloví nadšenci si vychutná-

vali pravú futbalovú atmosféru. Deti boli
odmenené medailami, diplomami a tro-
fejami pre najlepších hráčov. Záver 
turnaja patril sladkej bodke – palacinky 
a džúsy od Drahušky Podhorcovej.

Všetkým zúčastneným patrí obrovské
poďakovanie, že prijali pozvanie zúčast-
niť sa krásneho športového podujatia.
Okrem prirodzenej radosti z pohybu,
priniesli každému jednému dieťaťu neza-
budnuteľné zážitky a nové priateľstvá. 

Tešíme sa na ďalší ročník.

PaedDr. Monika Ugorová
Ing. Ján Mintál

TEXT:
FOTO:

Ing. Ján Mesiarik
Ing. Ján Mesiarik, Peter Sinal

TEXT:
FOTO:

Posudzovatelia súťaže

VÝSTAVA PRE VŠETKÝCH
KONIEC MESIACA MÁJ TRADIČNE PATRÍ PRESTÍŽNEJ SÚŤAŽI EURO-
PEAN CHAMPIONSHIP GUPPY DUO AND TRIO. ANI TENTO ROK NEBOL
VÝNIMKOU, OPÄŤ NAŠA OBEC HOSTILA EURÓPSKYCH CHOVATEĽOV
GUPIEK. PRIESTORY ŠPORTKLUBU SA PREMENILI NA FASCINUJÚCU
VÝSTAVU FAREBNÝCH A ROZMANITÝCH AKVARIJNÝCH RÝB – GUPIEK.

Návštevníci výstavy

IHRISKO PATRILO NAJMENŠÍM
DETI MATERSKÝCH ŠKÔL Z OKOLITÝCH OBCÍ SPOJILO NAJVÄČŠIE
ŠPORTOVÉ PODUJATIE – FUTBALOVÝ TURNAJ MATERSKÝCH ŠKÔL
TERCHOVSKEJ DOLINY. NESÚŤAŽILO SA O VÝSLEDKY, ALE OKREM
ZÁBAVY, RADOSTI Z HRY A KRÁSNYCH EMÓCIÍ, TURNAJ PRINIESOL
VÍŤAZSTVO KAŽDÉMU TÍMU.

Spoločná foto „Futbalový turnaj materských škôl Terchovskej doliny“

V zápale hry Športová atmosféra

Príjemné osvieženie

Veľkým prekvapením bolo umiestne-
nie chovateľov z miestneho Akvaristic-
kého krúžku pri CVČ Teplička nad
Váhom, ktorí si do svojej zbierky úspe-
chov priniesli dva poháre. Tento úspech
je dôkazom, že patria medzi špičku vo
svojom odbore. Blahoželáme!
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JAZYKOVÝ POBYT V LONDÝNE
Na začiatku marca 2024 sa ôsmaci a deviataci vydali na vysnívaný jazykový pobyt

do jedného z najnavštevovanejších miest sveta. Počas celého týždňa testovali a rozví-
jali slovnú zásobu, navštívili typické miesta a pamiatky kráľovského Anglicka – Tower
of London, University of Cambridge, Oxford, Westminster, Big Ben, Madame Tus-
sauds a iné.

RADŠEJ RAZ VIDIEŤ, V TOMTO PRÍPADE ZAŽIŤ,
AKO STOKRÁT POČUŤ

V piatok 17. mája 2024 sa v Základnej škole s materskou školou učilo inak. Počas
projektového vyučovania každá trieda zaujímavým spôsobom spracovala informácie
o obci Teplička nad Váhom. Venovali sa histórii, službám, odevom, stravovaniu, do-
prave, priemyslu... Keďže jednou z oblastí, na ktoré sa projektové vyučovanie zame-
ralo, boli aj významné osobnosti obce, projektový deň spestrila návšteva Petra
Kuchára – bývalého žiaka školy a úspešného reprezentanta v disciplíne street work-
out. Prítomným porozprával o športových úspechoch, tréningových metódach a plá-
noch do budúcnosti.  

PRAKTICKÉ
ÚČELOVÉ CVIČENIE 

Počas prvých júnových dní absolvovali
deviataci svoju poslednú „exkurziu“ –
dvojdňové praktické účelové cvičenie,
ktoré začali turistikou v Jánošíkových die-
rach a ukončili dvojhodinovým adrena-
línovým splavom Oravy. Neodradilo ich
ani daždivé počasie. Zistili, že Jánošíkove
diery majú svoje čaro za každého poča-
sia. V aktivite pokračovali aj po zaslúže-
nom oddychu. Čakalo ich olympijské po-
poludnie, počas ktorého si vyskúšali
streľbu zo vzduchovky, lukostreľbu, orien-
táciu v teréne a pod. Po absolvovaní
odbornej inštruktáže sa v Oravskej Poru-
be spustili na rieku Orava a splavili jej naj-
krajší úsek. „Všetkým sa účelové cviče-
nie páčilo a myslím si, že každý z nás by
si ho s radosťou zopakoval.“ N. M. H. (9. A)
S týmto tvrdením sa stotožňujú aj učitelia
Natália Hogajová a Martin Bendík, ktorí
s nimi účelové cvičenie absolvovali. 

ŽIACI ZO ZÁKLADNEJ ŠKOLY S MATERSKOU ŠKOLOU PRED KONCOM
ŠKOLSKÉHO ROKA 2023/2024 ZAŽILI ZÁŽITKY, KTORÉ IM BUDÚ KRÁS-
NOU SPOMIENKOU

Žiaci 8. A a 9. A na jazykovom pobyte v Londýne

Projektový deň – druháci prezentujú informácie o tradičných odevoch 

Splavovanie Oravy

Z KAŽDÉHO ROŽKA TROŠKA...
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kolektív ZŠ s MŠTEXT A FOTO:

PERLIČKY ZO ŠKD

Vychovávateľka: Deti, doplňte
porekadlo: Sýty hladnému...
Anetka: Neuškodí! 

Betka: Ale človekov je predsa 
milión!

Vychovávateľka: Ako ste sa mali
na výlete?
Števko: Pani vychovávateľka, 
sme boli na hrade a sme sa
nachádzali až 180 metrov!

Vychovávateľka: Kým nevyložíte
všetky stoličky, nepôjdeme von.
Lukáš: Ale ja som jediný, 
čo tu vyložuje.

NEZABUDNUTEĽNÝ UMELECKÝ ZÁŽITOK
Návšteva Slovenského národného divadla v Bratislave a rozprávková opera An-

tonína Dvořáka Čert a Káča vyvolali v každom návštevníkovi predstavenia nezabud-
nuteľné pocity. Zažili atmosféru divadla, videli a vypočuli si orchester, sólistov, zbor,
balet a scénu pod taktovkou dirigenta Martina Leginusa. V nádherných priestoroch
SND mali žiaci a rodičia možnosť poprechádzať sa a pozrieť si fotografie umelcov, či
zahliadnuť na chodbe divadla známu osobnosť. 

Návštevníci SND

Darček pre otecka (žiaci z ŠKD) ZO ŽIVOTA ŠKD...
Deň rodiny dáva možnosť pripomenúť

si, aké šťastie máme, že sme obklopení
ľuďmi, ktorí nás bezpodmienečne milujú
a podporujú. Na svoju rodinu – mamy,
ocinov, ale aj starých rodičov, žiaci neza-
budli ani tento rok. Deti pre nich pripra-
vili jednoduché, no o to vzácnejšie darče-
ky – šperk z lekárskej paličky, pozdravy
od najmenších klubovníkov pri príležitosti
Dňa matiek, kresbu rodiny alebo rámik 
na fotku pre ocinov ku Dňu otcov.

V piatok 14. júna pani vychovávateľ-
ky zorganizovali pre deti z ŠKD doprav-
nú súťaž. Klubovníci zápasili o prvenstvo
v jazde na bicykli alebo kolobežke. Museli
prekonať prekážkovú dráhu na školskom
dvore a čo najrýchlejšie, no hlavne bez-
pečne doraziť do cieľa.

OD JARI DO LETA UBEHLO VEĽA
ČASU, NIEKTORÉ SÚ UŽ MILOU
KRÁSNOU SPOMIENKOU. PRI-
POMEŇTE SI SPOLU S NAMI,
ČO ŠKÔLKARI Z MATERSKEJ
ŠKOLY DO LETNÝCH PRÁZDNIN
ZAŽILI.

HRA NA ŠKOLU
Učitelia a žiaci v Základnej škole

Žofie Bosniakovej si pre všetky deti 
zo škôlky pripravili zábavné a poučné
aktivity. Okrem toho, obe školy pripra-
vili pre predškolákov otvorené vyučo-
vacie hodiny.

Chrobáčiky na hodine Chémie v Základ-
nej škole Žofie Bosniakovej      

NÁUČNÝ KONCERT
Spevom a tancom sa dá naučiť veľ-

mi veľa aj o prírode. Škôlkari sa od
pána hudobníka dozvedeli, ako môže-
me chrániť našu Matičku Zem. 

Chrobáčiky svoje vedomosti o zbieraní 
a separovaní odpadu, overovali v teréne.

V NAŠEJ
ŠKÔLKE

Pokračovanie na nasledujúcej strane »
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VČIELKY V AKCII                    
Návšteva pána včelára bola obohacujúca
– predstavil život včielok v pozorovacom
úli. Cez sklo škôlkari sledovali, ako usilov-
né včielky žijú a pracujú.

NÁVŠTEVA
HASIČSKEJ ZBROJNICE
Dobrovoľní hasiči v našej obci deťom ukázali
čo obnáša práca hasiča a aké prístroje 
a techniku používajú. Najlepšie nás čakalo 
na koniec: odvoz požiarnickým autom až 
do škôlky – sirény nemohli chýbať.

Žabkova trieda prežívala dojmy z návštevy
hasičov ešte celý týždeň. 

DEŇ MATIEK
Každá trieda si pripravila vlastný pro-

gram pre svoje maminky... 

Bocianiky zahrali mamičkám divadielko 
o Červenej čiapočke.   

Žabky si pripravili detský muzikál o lienke,
ktorá hľadala darček pre mamičku. 

Starkí a starké z Domova pokoja pookriali pri
tanečnom predstavení motýlikov. Radosť zo
spoločne stráveného času bola na oboch
stranách.

DIVADELNÉ
PREDSTAVENIE

Do našej škôlky zavítalo Divadlo
na Predmestí s veselým a hravým
predstavením "Danka a Janka". 

»

»

»
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Mgr. Marianna Martinkovič
archív MŠ

TEXT:
FOTO:

ŠPORTOVÉ A POHYBOVÉ AKTIVITY
Počas školského roka sa deti pravidelne zúčastňovali tanečného a futbalového

krúžku. V jarnom období absolvovali plavecký a lezecký kurz. Nechýbal ani tradičný
futbalový turnaj materských škôl terchovskej doliny na futbalovom ihrisku. 

Deti spoznávali cez senzomotorické poci-
ty rôzne prírodné materiály na pocitovom
chodníku. V lete chodia po ňom bosí 
a rozvíjajú tak svoju koordináciu, motori-
ku aj rovnováhu.

Futbalisti z predškolských a stredných
tried sa tešili na priateľské zápasy a zdra-
vý boj o medaily.    

Lezecký kurz

Lezecký kurz                                                                                   

Plavecký kurz

ŠIKOVNÉ HLAVIČKY
Deti z Materskej školy sú aktívne a živé

bytosti. Tento školský rok, pani učiteľky pre
ne hľadali nové a nové podnety a zapájali
ich do rôznych súťaží. Diplom za 1. miesto
v regionálnej recitačnej súťaž Eniki, beniki,
kliki, bé... získala predškoláčka Miriam
Roobová. Tešíme sa a gratulujeme :).

Fantázia u nás nepozná hraníc – ani pri ceste
do vesmíru. 

DEŇ DETÍ
A KONCOROČNÉ

VÝLETY
Počas Dňa detí, sa pani učiteľky preme-

nili na rozprávkové bytosti a nejednému die-
ťaťu vyčarili úsmev na tvári. Koniec školské-
ho roka patril výletom do Rozprávkového
lesa a jazda vláčikom do okolia Terchovej.

Rozprávkové pani učiteľky
Rozlúčka s predškolákmi

„

„
... CEZ PRÁZDNINY HOPSA - RASA,
SLNKO MILO USMIEVA SA. 
ANI CHVÍĽU NEVÁHAJ,
ZBAĽ SI BATOH A POĎ V ŠÍRU DIAĽ.
KEĎ SA DOMOV VRÁTIŠ SPÄŤ,
NAKRESLI ZÁŽITKY Z CIEST!
VIE TO MAMKA, VIE AJ TATO,
TOTO LETO STÁLO ZATO. 

»

»

»

»
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ÚSPEŠNÍ ŽIACI 
OCENENIE ŽIAKOV CIRKEVNÝCH

ŠKÔL

OKRESNÉ KOLO VO VYBÍJANEJ
MLADŠÍCH ŽIAČOK

V konkurencii 16 družstiev z celého okre-
su Žilina, dievčatá zo Základnej školy
Žofie Bosniakovej skončili na krásnom 
2. mieste. Svoje prvenstvo potvrdili na
pôde vlastnej školy na Turnaji vo vybíja-
nej o Pohár Žofie Bosniakovej v rovnakej
hráčskej zostave. Horný rad zľava:
Rebeka Verčíková, Nela Sotolárová, Nela
Mráziková, Sandra Holeščáková, Timea
Gazdíková, Viktória Janíková; dolný rad
zľava: Vanesa Cínová, Nina Šeligová, Ester
Martinková, Michaela Šugárová, Nikola
Faturová, Nela Bušiková). 

DNI TANCA V ŽILINE
Dievčatá  (zľava – Viktória Janíková, Nina 
Ondrášová, Nina Šeligová, Sandra Holeščáková,
Nela Bušíková) tancovali v kategórii open
choreografia proti siedmim skupinám a získali
špeciálnu cenu za vlastnú tvorbu.

MATEMATICKÝ KLOKAN
V školskom roku 2023/2024 sa prihlásilo do
medzinárodnej súťaže 50 žiakov. Úspešní rieši-
telia: zľava – Emka Lazarová, Julka Poljaková,
Klárka Konfala, Zuzka Zajacová, Janko Bara-
báš, Tomáško Košút, Janko Sirotiak (chýba).

ZO ŠKOLSKÝCH LAVÍC 
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kolektív Základnej školy
Žofie Bosniakovej

TEXT A FOTO:

SPOMIENKY NA NEZABUDNUTEĽNÉ CHVÍLE 
POČAS ŠKOLSKÉHO ROKA 2023/2024 ZAŽILI ŽIACI ZO ZÁKLADNEJ
ŠKOLY ŽOFIE BOSNIAKOVEJ MNOŽSTVO VZRUŠUJÚCICH UDALOSTÍ 
A NEZABUDNUTEĽNÝCH CHVÍĽ. SPOLOČNE PREŽÍVALI ÚSPECHY
I NEÚSPECHY, SMIALI SA, UČILI SA NOVÉ VECI, ABSOLVOVALI VÝLETY,
EXKURZIE, ŠPORTOVÉ SÚŤAŽE, BESEDY A KULTÚRNE PODUJATIA. 

V školskom roku 2023/2024 si ocenenie 
z rúk Otca biskupa Mons. Tomáša Galisa
odniesla žiačka 9. A, Soňa Milcová (druhá
sprava). Počas celého svojho štúdia okrem
výborných výsledkov, preukazovala nielen
svojim spolužiakom a učiteľom ochotu
pomôcť, ale aj skromnosť. Sme na Soničku
veľmi hrdí.

VŠETKOVEDKO
Žiaci výborne reprezentovali školu 

v celoslovenskej súťaži. Niektorým sa po-
darilo získať aj veľmi dobré umiestnenie
v rámci celoslovenského rebríčka. 

Hrdí nositelia titulu VŠEDKOVEDKO: zľava -
Adelka Králiková, Zuzka Zajacová, Julka 
Poljaková a Emka Lazarová

DEŇ DETÍ
Najkrajší sviatok detí, oslávili žiaci

školy o deň skôr. Vyučovanie bolo upra-
vené tak, aby sa žiaci druhého stupňa
postarali o program pre mladších. Špor-
tové aktivity sa striedali s tancom, pohy-
bové hry vystriedali výtvarné činnosti.
Prekvapením pre všetkých bola cukrová
vata a zmrzlina.

ŠKOLSKÉ AKTIVITY

PROJEKT AKTÍVNA ŠKOLA
Škola sa zapojila do pilotnej časti pro-

jektu, ktorý je z dielne Ministerstva škol-
stva, výskumu, vývoja a mládeže SR. Pro-
jekt je nielen o cvičení a športe, ale aj 
o podpore celkového zdravia detí. Cieľom
je priniesť viac pohybu, zmenu myslenia 
v prístupe k zdravej životospráve žiakov.

PROJEKTOVÝ DEŇ K ŽOFII
BOSNIAKOVEJ

Dňa 19. apríla si žiaci a ich učitelia
pripomenuli 380. výročie úmrtia Žofie
Bosniakovej. Spomienka na menovkyňu
školy sa podrobne dočítate na strane 6.

TVORIVÉ DIELNE ŠKÔLKAROV
Počas mesiacov apríl a máj prebiehali

v škole tvorivé dielne pre škôlkarov. Každá
trieda mala na starosti jednu triedu
škôlkarov, ktorej sa venovali počas celej
vyučovacej hodiny. Žiaci si pripravili zaují-
mavé, hravé a poučné aktivity.

Víťazi kvízu o Žofii Bosniakovej
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D ňa 28. mája 2024 sa v areáli fut-
balového ihriska a telocvične dostalo

do pohybu okolo 190 detí.
Cieľom podujatia bola propagácia

pohybu, športu, zdravej životosprávy
a v neposlednom rade šírenie olympij-
ských hodnôt a princípov fair play. 
V tomto duchu sa mladým športovcom pri-
hovoril aj starosta obce Viliam Mrázik. 
Na slávnostnom ceremoniáli nechýbala
olympijská hymna, vlajka ani sľuby za špor-
tovcov a rozhodcov.

Hlavnou disciplínou dňa bol Beh olym-
pijského dňa. Zmiešané tímy chlapcov 
a dievčat súťažili v šiestich disciplínach:
štafetový skok do diaľky z miesta; štafetový
beh v kombinácii so šprintom; beh cez fre-
kvenčný rebrík; hod detským oštepom; hod
medicinbalom z kolien na cieľ a zdolanie
prekážkovej dráhy Formula. V telocvični si
deti vyskúšali simuláciu biatlonu.

Sprievodnou akciou bola výstavka prác
detí z keramického záujmového útvaru. 

Účastníci Olympijského dňa popri pek-
ných zážitkov získali aj medaily, diplomy 
a malé občerstvenie. Víťazom bol každý,
kto sa zúčastnil a strávil slnečný deň 
v krásnom prostredí. 

KERAMICKÝ LETNÝ
WORKSHOP

Prvý prázdninový týždeň deti pra-
covali s hlinou na tému „Afrika“. Mode-
lovali mapy kontinentu, pridávali zvie-
ratká a rastliny podľa svojej vlastnej
fantázie. Taktiež svoju predstavivosť
využili aj pri tvorbe v prírode. 

TÝŽDEŇ PLNÝ ZÁBAVY
A POUČENIA

Denný tábor Tuláčikprebiehal v dňoch
od 8. do 12. júla. Prvý deň bol zozna-
movací prostredníctvom športových 
a spoločenských hier. Nasledujúci deň
priniesol príjemný zážitok a spoznanie
našej krajiny cez okno železničného
vagóna. Cesta bola dlhá, ale návšteva
metropoly východu (Košice) s prechádz-
kou po najdlhšej pešej zóne spojené
so zoznámením sa s Dómom sv. Alžbe-
ty, stál za to. Spievajúca fontána sprí-
jemnila prechádzku po centre mes-
ta Košice. Tretí deň „tuláčikovia“ strávili
v prekrásnom prírodnom prostredí Ro-

Mgr. Anna Bolčeková, CVČ Teplička nad Váhom
archív CVČ

TEXT:
FOTO:

ŠÍRENIE
OLYMPIJSKÝCH
HODNÔT
OLYMPIJSKÝ DEŇ JE NAJVÄČŠIE
A NAJTRADIČNEJŠIE PODUJATIE
NA SLOVENSKU, KTORÉ VYHLA-
SUJE SLOVENSKÝ OLYMPIJSKÝ
VÝBOR. CENTRUM VOĽNÉHO
ČASU TEPLIČKA NAD VÁHOM
ZORGANIZOVALO V SPOLUPRÁCI
S MIESTNYMI ZÁKLADNÝMI ŠKO-
LAMI, 15. ROČNÍK.

Štafetový beh Hod detským oštepom

LETNÉ PRÁZDNINY SA SKONČILI,
ALE AJ NAPRIEK TOMU BY SME
VÁM ICH RADI PRIPOMENULI.
AKÉ DOBRODRUŽSTVÁ DETI 
S CENTROM VOĽNÉHO ČASU 
ZAŽILI, SI MÔŽETE PREČÍTAŤ 
V NASLEDUJÚCICH RIADKOCH.

háčov. Viac ako 50 stavieb ľudovej archi-
tektúry im umožnilo si predstaviť život 
a prácu Oravcov v minulosti. Tvorivé diel-
ne – hrnčiarstvo, sviečkarstvo, či výrobky
rezbárov a drotárov vyskúšalo nejedno
dieťa. V programe „Ozveny tradícii“ sa za-
počúvali do ľudových hudobných nástro-
jov, piesní a zadívali do tancov. Výklad 
o spracovaní ľanu a výrobe oravského
odevu priniesol nové poznatky. Ďalší deň
bol plný vodných radovánok v Aquaparku
Turčianske Teplice. Pohodu a unikátne
výhľady zažili na cyklotrase okolo Vodné-
ho diela Žilina,  kde si v detskom parku 
v Mojši zahrali aj rôzne hry.

Týždeň plný zábavy, priniesol mnoho
zážitkov, priateľstiev a spomienok.

LETO S CVČ
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Odštartovali v Košiciach v daždi, ale po
daždi vyšlo slnko a oteplilo sa. Odme-

nou za námahu boli bežcom krásne
scenérie a výhľady na kultúrne pamiatky a
okolitú prírodu. Bežali cez dediny a mestá
východného Slovenska, v noci míňali Tatry
a Liptov. Ranný úsek Oravou bol zahalený
v hmle, ale do rodnej Tepličky dorazili 

za slnečného počasia. Podvečer ich čakal
úsek Rajeckou dolinou, Čičmanmi až do
Košece. Na hrádzi z Trenčína do Nového
Mesta nad Váhom ich zastihla veľmi silná
búrka, ale napriek tomu s odhodlaním po-
kračovali cez vinice Malých Karpát až do
Bratislavy.

„Môžete byť akokoľvek dobrý bežec
táto trať vás preverí a pokorí. S hrdosťou
môžem povedať, že tento tím bol per-
fektný. Každý z nás nechal na svojej eta-
pe srdce, a zároveň ocenil aj vynaloženú
námahu posledných mesiacov a týždne
vyčerpávajúcej prípravy. Zodpovednosť
za tím bola jednoducho veľmi motivač-
ná. Tento nádherný beh sme si v dobrej
nálade spoločne užili, za čo ďakujeme
našim veľkým podporovateľom staros-
tovi Ing. Viliamovi Mrázikovi a dekanovi
Pavlovi Špitovi. K nášmu úspechu pris-
peli aj ďalší sponzori, ktorí tím zastrešili
po finančnej a materiálnej stránke.“

Kapitánka Silvia

ŠPORTOVÉ OKIENKO
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Andrej Ondrišek, miláčik pedagogické-
ho zboru ZŠ s MŠ Teplička nad Vá-

hom, sa od piatich rokov venoval bojovým
športom. Tento čerstvý absolvent základnej
školy začínal s boxerskym vrecom a rukavi-
cami v Hyro gyme, neskôr vo WPG Žilina.
Tu zistil, že ho skôr priťahuje zem ako pos-
toj v boxe. Jeho tréningy sa preto zamerali
na bojové umenie Jiu Jitsu, ktorého korene
siahajú do Brazílie, a v 10 rokoch začal
trénovať v Martine v Arte Suave klube.

V súčasnosti sa venuje Jiu Jitsu a grap-
plingu v klube BJJ/GRAPLING ACADEMY
ŽILINA pod vedením Jozefa Zemka. Tento
rok sa zúčastnil Amatérskych majstrov-
stiev sveta, ktoré zastrešuje najprestížnej-

šia graplingová organizacia ADCC (Abu
Dhabi combat club). Turnaj sa konal 25. 
a 26. mája vo Varšave a zúčastnilo sa ho
688 zápasníkov. Andrej nastupoval ako
úradujúci majster Slovenska ADCC a úra-
dujúci šampión otvorených majstrovstiev
Českej Republiky ADCC 2024 v kategórii
U15 +65kg. Vo štvrťfinále zdolal súpera 
z Chorvátska 6:0 na body. V semifinále
ukončil bojovníka z Ukrajiny technikou rear
naked choke (škrtenie). Vo finále po tu-
hom boji víťazil nad zápasníkom z Nemec-
ka 6:3 na body a stal sa amatérskym
majstrom sveta ADCC 2024.

V sezóne 2023/24 Andrej absolvoval
okrem spomínanej súťaže ešte osem tur-
najov na Slovensku, v Čechách, v Rakús-
ku a Poľsku, z ktorých si priniesol sedem
zlatých a jednu bronzovú medailu. Vďaka
týmto skvelým umiestneniam má skóre 
28 výhier a jedna prehra.

Andrej si uvedomuje, že šport je rovna-
ko dôležitý ako škola. Od septembra bude
žiakom Strednej odbornej školy elektro-
technickej, popri ktorej sa chce naďalej
plne venovať  Brazílskemu Jiu Jitsu a pokra-
čovať v rozbehnutom vlaku, lebo ako hovo-
ria jiu jitsu bojovníci: „Veľa športov môžete
robiť iba do určitého veku, ale Jiu Jitsu je
na celý život. To nie je len o sile a o veľ-
kosti, je to o technike a umení, a to vás zme-
ní na celý život a ostane vám až do smrti.“

Ing. Silvia Ďungelová
archív THE RUNning Team TNV

TEXT:
FOTO:

Redakcia
Michal Ondrišek

TEXT:
FOTO:

Slovenský zväz cyklistikyTEXT A FOTO:

ÚSPECH
V CYKLISTIKE

Včeskom Jevíčku v nedeľu 23. júna
skončil spoločný šampionát Čes-

ka a Slovenska v cestnej cyklistike. 
V súboji mužov Elite a U23 na 203 zvl-
nených kilometroch prebiehal veľký
boj o medaily na oboch stranách.
Bronz si vybojoval Richard Riška (ro-
dák z Tepličky nad Váhom), iba 18-roč-
ný pretekár českého tímu ATT Invest-
ments. Pelotónu nastúpil 30 kilomet-
rov pred cieľom a dokázal malý
náskok udržať až do cieľa. "Som veľmi
spokojný s tretím miestom. Boli to
moje najdlhšie preteky v živote, takže
som mal pred nimi rešpekt. Boli to
veľmi náročné, taktické a členité pre-
teky, ktoré sa mi celkovo páčili a som
naozaj rád, že takto dopadli. Určite
ma to povzbudí do ďalšej práce."

JIU JITSU JE NA CELÝ ŽIVOT

ZODPOVEDNOSŤ ZA TÍM 
Bežecký tím, ktorý už roky reprezentuje Tepličku nad Váhom, dosiahol tento
rok niečo úžasné. Organizátori dokázali zladiť 15-členný tím, ktorý ukázal
nielen svoje športové kvality, ale tímovo obstál v nepohode aj po ľudskej
stránke. Členovia sa aj bez spánku dokázali navzájom podporiť, a postarať
sa o občerstvenie bežca, ktorý práve zdolával svoju etapu.

THE RUNning Team Teplička nad
Váhom: Andrej Zvarík, Peter Piroha
ml., Gabriela Martinková, Katka
Gulášová, Janka Hosmajová, Michal
Mintál, Michal Verčík, Michal Pavlá-
sek, Marek Vlčák, Jakub Slávik, Ján
Králik, Štefan Solár, Silvia, Peter 
a Tomáš Ďungelovci. cyklista Rasťo
Ďungel, šofér Mirko Martinka
Dĺžka trasy: 529 km • počet etáp: 48
• Umiestnenie: 5. miesto zo 73 tímov
kategórie free style full•Čas: 42:08:25
• Priemerné tempo: 04:46 km
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Vprípravkách sú kategórie U7 (detí do
7 rokov), U9 a U11, tímy ktorých sa

zúčastnili všetkých turnajov v rámci ob-
lastného futbalového zväzu Žilina aj mi-
mo neho. Pekné výsledky sa podarilo
získať najmä kategórii U11, ktorá odo-
hrala vyrovnané zápasy aj s prípravkami
prvoligových klubov či zahraničnými
družstvami. Viditeľný progres urobili aj
chlapci z U13 a U15. Dokonca sa im po-
darilo postúpiť do vyššej súťaže, takže 
v novej sezóne sa “dvojička“ U13 a U15
predstaví v 2.lige. Chlapcom v kategórii
dorastu sa podarilo odohrať všetky zá-
pasy sezóny v plnom počte, aj keď čelili
najväčšej výzve – stabilizácii kádra, s čím
sa potýka väčšina klubov na Slovensku.
Muži už pred sezónou prešli zlúčením
družstiev “A“ a “B“. Stabilizácia vzniknu-
tej situácie bola veľmi dôležitá, ak sme
chceli hrať aj o najvyššie miesta v ta-
buľke. Výsledkom je 3.miesto, ktoré sme
dosiahli s mužstvom, väčšina ktorého sú
domáci odchovanci. Vedenie OFK si je
samozrejme vedomé, že ich herný prejav
najmä v jarnej časti sezóny nebol ideálny.
V kútiku duše verili aj postupu do vyššej
súťaže, ale 3.miesto berú samozrejme
po zásadnej zmene kádra ako úspech. 

Poďakovanie patrí v prvom rade fa-
núšikom klubu, sponzorom na čele 
s obcou Teplička nad Váhom a všet-
kým, ktorí prispievajú k pozitívnym
výsledkom klubu.

AKO HODNOTIA SEZÓNU
TRÉNERI 

A MUŽSTVO: 3.miesto, 5.liga,
skupina Sever
Tréner: Juraj Maliňák
Asistent trénera: Liam May
Vedúci mužstva: Tomáš Slota

„Celú sezónu hodnotím pozitívne,
najmä z hľadiska umiestnenia. Ešte pred
jej zahájením sme spojili mužstvá A a B,
a ak by nám niekto povedal, že skončíme

na 3. mieste, všetci by sme to brali. Po
jesennej časti bola však výkonnosť muž-
stva natoľko dobrá, že sme všetci túžili
zabojovať o celkové víťazstvo a postup
do vyššej súťaže.

Bohužiaľ, počas zimného prestupo-
vého obdobia sa nám okrem pozície
stredného obrancu nepodarilo posilniť
ostatné, ktoré sme potrebovali. Navyše
hráčov v prípravnom období prenasledo-
vali zranenia, čo nás ovplyvňovalo aj po-
čas jarnej časti. Pred začiatkom jarnej
časti sa mi zdalo úspechom každé 
umiestnenie lepšie ako 5. miesto. S cel-
kovým umiestnením som teda spokojný,
aj keď náš herný prejav počas jarnej
časti hodnotím ako naozaj zlý. Chýbala
nám forma, mali sme veľa zranení, ale naj-
viac ma mrzí to, že nám chýbalo srdiečko
a bojovnosť. Viacero hráčov hralo mimo
svojich postov. Hoci sme nikdy nemali
nedostatok hráčov, často som si musel
lámať hlavu nad tým, kto bude hrať v stre-
de zálohy alebo hrotového útočníka.
Forma chýbala aj hráčom, od ktorých
sme očakávali, že mužstvo potiahnu.

Pred novou sezónou nás čaká veľa prá-
ce, ale verím, že tým najťažším sme už
prešli. Na záver by som rád poďakoval
môjmu asistentovi Liamovi May a fanúši-
kom, ktorí nás podporovali, aj keď naše
výkony neboli najlepšie. Vďaka patrí vede-
niu klubu za vytvorenie výborných podmie-
nok a samozrejme všetkým sponzorom na
čele s našou obcou Teplička nad Váhom.“
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FUTBALISTI BAVILI TEPLIČKU
V sobotu 20. júla 2024 sa v podvečerných hodinách na Námestí sv. Flo-

riána uskutočnil prvý ročník Futbalovej zábavy. Úvod bol v znamení  vyhlásenia
najlepších futbalistov sezóny 2023/2024 v mládežníckych kategóriách. 
Vystúpenie žiackej POP-ROCK skupiny pod vedením Gabiky Martinkovej 
naštartovalo zábavu. Nové tanečné kroky predviedla aj country skupina 
Babky šikulky pod hudobnou taktovkou pána Olešu. Nechýbalo hudobné trio
Any a Janek so svojou tanečnou zábavou a záver Futbalovej zábavy patril 
DJ Patresovi, ktorý bavil celý „rínok“. Okrem tanečných rytmov si mnohí
vychutnali chladené pivko a výborný guláš i frazuľovicu.  

Dodatočne gratulujeme oceneným futbalistom a veríme, že OFK Teplička
nad Váhom o rok opäť pripraví ďalší ročník fantastickej zábavy. 

SEZÓNA V PLNOM NASADENÍ
V KLUBE HODNOTÍME SEZÓNU 2023/2024 CELKOVO POZITÍVNE. 
NAJVIAC NÁS TEŠÍ STABILITA KLUBU A ZÁKLADŇA MLÁDEŽE, VĎAKA
KTOREJ SA NÁM NESTALO ANI RAZ, ŽE BY SME MALI PROBLÉM
NASTÚPIŤ NA ZÁPAS Z DÔVODU NEDOSTATOČNÉHO POČTU HRÁČOV
V MUŽSTVE. 
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U19 DORAST: 9.miesto, 5. liga
U19, skupina A
Tréner: Pavol Ponechal
Vedúci mužstva: Jozef Vlkoláček

„Prvú sezónu kategórie U19 hodnotím
pozitívne. S chalanmi sme vytvorili dobrú
partiu o čom svedčí aj to, že väčšina
chodila poctivo na tréningy. Vďaka tomu
sme urobili progres a zlepšili sa aj indi-
viduálne zručnosti hráčov. Čo sa týka ko-
nečného postavenia v tabuľke, osobne si
myslím, že sme si zaslúžili lepšie umies-
tnenie. Chalanom by som chcel na záver
poďakovať za celý rok. Už teraz sa teším
na letnú prípravu a na novú sezónu.
Starším chlapcom, ktorí odchádzajú do
mužského futbalu, želám veľa úspechov 
v športovom aj osobnom živote.“

U15 STARŠÍ ŽIACI: 4.miesto,
3.liga, skupina A
Tréner: Pavol Ševčík
Asistent trénera: Ivo Kozák
Vedúci mužstva: Milan Važan

„Do jarnej časti súťaže sme šli s oča-
kávaním zlepšenia tímového výkonu, aby
sme mohli herne a výsledkovo konkurovať
našim súperom. Plánom bolo zúročiť na-
šu prácu počas tréningového procesu 
a posunúť sa vyššie z priebežného 5. mies-
ta po jesennej časti súťaže 2023/2024.
Dúfali sme, že chlapci v záverečnej časti
sezóny zabojujú o postup do II. ligy. To sa
nám spočiatku darilo len čiastočne na-
pĺňať, keďže rozhodujúce zápasy sme 
nedokázali vyhrať. Naše očakávanie sa za-
čalo napĺňať, keď po počiatočných ne-
úspechoch prišla séria vyhratých zápa-
sov, v ktorých sme súperov prevýšili herne,
bojovne a v efektivite zakončení. V závere
súťaže sme sa posunuli na konečné 

4. miesto, ktoré nám stačilo na postup 
do II. ligy. To považujem za veľký úspech
nášho klubu. V počte strelených gólov
(114) sme boli dokonca druhí najlepší 
v súťaži. Celkovo sa do tréningového a zá-
pasového procesu zapojilo počas celej
sezóny spolu 22 hráčov. Kategóriu
starších žiakov opúšťajú piati hráči (An-
drovič Stanislav, Chreno Šimon, Kmetík
Kristián, Marčiš Marko, Ozaniak Jakub,
Ševčík Samuel), ktorým ďakujem za
reprezentáciu U15 a želám im veľa špor-
tových úspechov v kategórii U19.“

U13 MLADŠÍ ŽIACI: 6.miesto,
3.liga, skupina A
Tréner: Vladimír Boďa
Asistent trénera: Samuel
Gajdošík

„Sezónu hodnotím pozitívne z hľadiska
výkonnosti a rozvoja. Hoci prvá polovica
sezóny nám nevyšla úplne ideálne, po-
stupne sme sa zlepšovali. V zime sme sa
dobre pripravili na jarnú časť, počas ktorej
sme sa výrazne zlepšili herne aj výsled-
kovo. Tréningy boli niekedy náročné, ale
ukázalo sa, že to bolo prospešné pre tím,
pretože progres sa prejavil u väčšiny hrá-
čov. Potešili ma výkony prípravkárov z U11
a najmä zlepšenie ich disciplíny. Ďakujem
hráčom, aj rodičom za sezónu a môjmu
asistentovi Samovi Gajdošíkovi a vedeniu
klubu za pomoc. Zároveň verím, že sa
budeme naďalej spoločne zlepšovať.“

U11 STARŠIA PRÍPRAVKA
Tréner: Juraj Maliňák
Asistent trénera: Vladimír Boďa

„Túto sezónu hodnotím v U11 ako moju
najúspešnejšiu v tejto kategórií, pretože
takmer všetkým hráčom sa podarilo adap-

tovať aj v kategórií mladších žiakov U13.
Myslím si, že chlapci prechádzajúci do
U13 ovládajú všetko to, čo zodpovedá ich
veku, a verím že budú prínosom pre náš
futbal aj v budúcnosti. Čo sa týka samot-
ného priebehu sezóny, zúčastnili sme sa
mnohých turnajov a v rámci oblasti sme
ich viacero vyhrali. Na veľkých turnajoch 
v Trenčíne a v Púchove sme odohrali vy-
rovnané zápasy s ligovými prípravkami hra-
júcimi na Slovensku, Česku, Rakúsku.
Zúčastnili sme sa akcií Futbal v Meste,
Memoriál Antona Mühelyiho a na záver
sezóny na veľkom turnaji v Zázrivej. Chcel
by som poďakovať chalanom za krásny
rok, môjmu kolegovi Vladimírovi Boďovi 
a rodičom za spoluprácu.“

U9 MLADŠIA PRÍPRAVKA
Tréneri: Martin Bendík, Samuel
Staník

„Tréningový proces hráčov U9 v jarnej
časti začal ihneď po vianočných prázdni-
nách. Tréningy sa uskutočňovali v telocvič-
ni, kde sme sa zamerali na všeobecné
pohybové schopnosti a zručnosti. Keď to
počasie dovolilo, trénovali sme na vonkaj-
šom ihrisku a zamerali sme sa najmä na
herné činnosti jednotlivca – vedenie lopty
a prihrávkovú činnosť. Tréningová disci-
plína bola na veľmi dobrej úrovni, pravi-
delne sme na tréningu mali okolo 30 detí.
Naši hráči sa zúčastňovali turnajov v Te-
pličke, Rosine, Stráňavách, vo Višňovom, 
v Strečne, Krasňanoch a v Snežnici. Na
turnajoch sa postupne zlepšovala úro-
veň tímu a herný prejav, čo sa odzrkadlilo
na výsledkoch zápasov.“

U7 PREDPRÍPRAVKA
Tréneri: Martin Bendík, Dominik
Hriník

"Jarná časť začala až po vianočných
prázdninách a trénovalo sa prevažne v te-
locvični. Tréningový proces sme sa snažili
zamerať najmä na všestranný rozvoj detí,
od atletiky, gymnastiky až po basketbal.
Postupom času sa deti naučili základné
herné činnosti jednotlivca vo futbale ako
je vedenie lopty a prihrávky. Skupina U7
sa pravidelne zúčastňovala všetkých tur-
najov prípraviek a dosahovala veľmi dobré
výsledky. V júni, na záver sezóny, sa nám
podarilo zorganizovať na našom ihrisku
veľký turnaj škôlkarov, ktorého sa zúčast-
nilo až 10 tímov."
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Výbor OFK Teplička nad VáhomTEXT A FOTO:

Leo Tabak ako najlepší brankár – Zázrivá
cup 2024
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